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Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

ATA DA REUNIAO DA COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES, NOMEADA PELA

PORTARIA N.o 02/2023, COM A FINALIDADE DE ANALISAR A

DOCUMENTA^AO APRESENTADA PELA EMPRESA LICITANTE,

DELIBERAR E OPINAR SOBRE A CONTRATAgAG DE ESCRITORIO

DE ADVOCACIA PARA PRESTACAO DE SERVigOS ADVOCATICIOS

PARA DEFESA DE DIREITOS E DOS INTERESSES DAS FAMILIAS

CARENTES DO MUNICIPIO, ESPECIFICAMENTE NA DEFESA CIVEL

"^E NA AREA DE DIREITO DE FAMILIA, CONSTANTES DO
PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITA^AO N.o 19/2023.

AOS 26 (vinte e seis) dias do mes de outubro de dois mil e vinte e tres,

as 14:00 horas, reuniu-se a CPL composta pelos Srs. ABEL

ARMISTON FERNANDES MELO (Presldente), LUCIENE VIEIRA DA

COSTA SOUSA (Membro) e LUCIVANDRO MUGUEL DA SILVA

(Membro). Aberto os trabalhos da reuniao foram examinados os

documentos de habilitagao apresentados pela empresa qua! seja:

MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,

CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques, n.o

^37, Sala 01, Balrro Centro, Tavares - PB, CEP: 58753-000,

representada pela Sra. MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,

portadora do CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N.o 16303, objetivando a

Contratagao de Escritorio de Advocacia para Prestagao de Servigos

advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das famflias

carentes do Munla'pio, especiflcamente na defesa ci'vel e na area de
direito de familia. Apos a anaiise verificou - se que a documentagao
apresentada atendeu ao que determine a o Art. 62, da Lei n.o

14.133/202 e 0 1 I do Edital de INEXIGIBILIDADE de Licitagao. Em ato
contmuo, foi anaiisada a proposta de prego apresentada pelo licitante,
quai seja: R$ 6.000,00 (Seis Mil Reals) mensais, perfazendo assim o
valor global de R$ 72.000,00 (Setenta e Dois Mil Reals), durante o
penodo da contratagao de 12 meses. Constatou - se que o valor da
proposta ofertada pefo llcftante ̂  compatfvel com o prego de mercado.

L

Impresso por convidado em 29/11/2023 17:28. Validação: 9FC5.FD53.1A5B.1BAE.7CB9.3E80.4D67.D416. 
Proposta e Anexos - Maevia Suassuna Sociedade ... Doc. 118100/23. Data: 29/11/2023 15:55. Responsável: Genildo J. da Silva.

2

2



Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal DeTavares

conforme levantamento realizado pelo Secretario Solicitante. Logo, esta

comissao, com base na autorizagao do Sro. Prefeito, do Parecer do
Assessor Jundico, e com fulcro no Artigo 74, III, ali'nea C e E da Lei

Federal n® 14.133/2021, opina pela contratagao da empresa qua! seja:
MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,

CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques, n.o

837, Sala 01, Bairro Centro, Tavares - PB, CEP: 58753-000,

representada pela Sra. MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,

portadora do CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N.o 163030. Em segulda,
0 Presldente determlnou que fosse comunlcado ao Prefelto Municipal a

'^eclsao que INEXIGIU a licltagao para a devlda Adjudlcagao e

Homologagao na forma da Lei. Nao havendo mals nada a tratar fol

lavrada a presente Ata, que val asslnada por todos os membros desta

Comissao Permanente de Licltagao.

TAVARES -/PB, em 10 de outubro de 2023.

Ou,C
ABEL/ARMISTON FERNANDES MELO

Presldente da CPL

ENE VIEIRA'0/rCOSTA SOUSA

Membro

LUCIVANDRO WgUEL DA SILVA
Membro
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Estado da Paraiba

PREFEITURA MUNIQPAL DeTAVARES

INEXIGIBILIDADE DE LICITACAO N" 19/2023

Interessado: Presidente da Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura
Mmucipal de TAVARES.

OBJETO: Contrata^ao de Escritdrio de Advocacia para Prestagao de Servigos
advocatfdos para defesa de direitos e dos interesses das famflias carentes do
Municlpio, especificamente na defesa dvel e na area de direito de famllia.

parecerjurIdico

Vistos Etc.

Foi submetida a exame e parecer desta Assessoria, o presente processo
que trata da Contratagao de Escritdrio de Advocacia para Presta?3o de
Servi(;os advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das famllias
carentes do Mnnicfpio, especificamente na defesa dvel e na area de direito de
famllia, em conformidade com o Art.74, inciso HI, allnea C e E da Lei Federal

n." 14.133/2021.

Quanto ao aspecto legal, a proposi^ao em apre^o encontra respaldo
no Art.74, inciso HI, allnea C e E da Lei Federal n.° 14.133/2021.

Art. 74. 6 inexiglvel a lidta^ao quando inviavel a competigSo, em
especial nos casos de:

in - contrata^ao dos seguintes servigos tdcnicos especializados de
natureza predominantemente intelectual com profissionais ou empresas de
notdria espedaliza^So, vedada a inexigibilidade para servigos de publiddade e
divnlgagao:

c) assessorias ou consultorias tdcnicas e auditorias financeiras ou
tributarias;

e) patroclnio ou defesa de causas judiciais ou administrativas;
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istado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

Verifica - se ainda, que o poder executive justificou os motives da
centrata^Se (justificativa da INEXIGI6ILIDADE), da razae da escelha de
centratade e de prege centratade, al§m de ter demenstxade a existSnda de
detagSe ergament^ria para centratagae e e cumprimente des requisites de
habilitagae e qualifica^ae minima de empresa indicada, requisites necess^os k
caracterizagSe da situagSe que e legislader exigiu ceme cendi^ae necessaria k
centratag3e direta. Inebstante, per dever de eflde, e sebretude buscande
assegurar que a centrata^ae desse service seja precedida das inarredaveis
cautelas para iddnea satisfagSe da necessidade ptiblica era identificada, temam-
se judiciesas as seguintes penderagdes:

O art. 72 da Lei de Licitagdes (14.133/2021) elenca quais es requisites
essenciais de precesse de INEXIGIBIUDADE:

Art. 72. O precesse de centratagae direta, que cempreende es cases de
inexigibilidade e de Dispensa de licitagae, devera ser instrulde com es seguintes
decumentes:

I - decumente de fermalizagae de demanda e, se for e case, estude tdcnice
preliminar, analise de risces, termo de referfincia, projeto basico ou projete
executive;

n - estimativa de despesa, que devera ser calculada na ferma estabelecida
ne art. 23 desta Lei;

IV - demenstragae da cempatibilidade da previsae de recurses
er^amentaries com e compremisse a ser assumide;

V - cemprevagae de que e centratade preenche es requisites de
habilitagae e qualiticagae minima necessaria;

VI - razae da escelha de centratade;

Vn - justificativa de prege;

Vm - auterizagae da auteridade cempetente.

CONCLUSAO

Diante de expeste, e estande e precesse devidamente instrulde,
manifeste-me ne sentide de que, em face da situagae fatice-legal, pedera e
erdenader de despesa recenhecer a INEXIGIBILIDADE de licitagae para e case
em tela, e, se assim desejar, adetar e precedimente especlfice para es cases das
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Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

contratagQes com embasamento no Art.74, inciso III, almea C e E da Lei Federal
n." 14.133/2021.

E o nosso entendimento, sem embargo a posicionamentos em senddo
contr^o, que respeitamos.

TAVARES - PB, 25 de outubro de 2023.

PAULA FERNANDA VIEIRA LIMA

OAB/PBN.° 23264
PROCURADORA JURIDICA
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Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

DESPACHO DO PREFEITO

Cuida - se de solicitacao formulada pela Secretturia de
Administrapao do Municipio, para ContrataQao de Escritorio de
Advocacia para Prestagao de Servigos advocaticios para defesa de
direitos e dos interesses das familias carentes do Municipio,
especificamente na defesa civel e na area de direito de familia, em
conformidade com o Art.74, inciso III, aHnea C e E da Lei Federal n."
14.133/2021.

Em seguida, observados os tramites administrative,
AUTORIZO a imediata abertura de procedimento bcitatorio per parte
da Comissao Permanente de Licitagao, nos moldes do art.74, inciso 111,
alinea C e E da Lei Federal n.° 14.133/2021, para atender a requisigao
da SecrelAna de Administragao do Municipio.

Anexo ao presente procedimento, a Portaria
administrativa n® 02/2023, designando os Membros da Comissao
Permanente de Licitagao, devidamente publicada no Jornal Oficial do
Municipio.

Tavares - PB, 23 de outubro de 2023.

IDD JOgfiDASILVA
Prefeito Municipal
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Estado da Paraiba

PREFEiTURA MUNICIPAL DE TAVARES

PEDIDO DE FORMALIZAgAO DE CONTRATAgAO DIRETA
VIA INEXIGIBILIDADE DE LICITAgAO

Fundamentagao Legal; Art.72, Inciso I e art.74, inciso III, alinea C e E

da Lei Federal n.° 14.133/2021,

Para: Exmo. Senhor:

GENILDO JOSE DA SILVA

M.D. Prefeito Constitucional de Tavares - PB

Senhor Prefeito,

Solicitamos a Vossa Excelencia autorizagao para abertura de Processo

Administrativo para Contratagao Direta do escritorio de advocacia

MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,

CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Bairro Centro, Tavares - PB, CEP: 58753-000,

representada pela Sra. MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,

portadora do CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N." 16303, para

Contratagao direta para a Contratagao de Escritorio de Advocacia para

Prestagao de Servigos de Assessoria e Consultoria Juridica em Direito

Tributario, Administrativo e Gestao Publica.

PEDIDO DE CONTRATACAO DIRETA

Objeto: Contratagao de Escritorio de Advocacia para Prestagao de

Servigos advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das

familias carentes do Municipio, especificamente na defesa civel e na

area de direito de familia, em conformidade com Art.72, Inciso I e

art.74, inciso III, alinea C e E da Lei Federal n.° 14.133/2021, e

especificagao detalhada dos servigos abaixo:

DESCRIMINAQAO DOS SERVIQOS:

- Atendimento Presencial Semanalmente

- Defesa e Audiencias de forma 100% on-line no PJE

- Oferecer atendimento juridico ao publico vulneravel
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Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

- receber denuncias e encaminhar para os orgaos necess^os
- proferir palestras sobre direito das crigmgas e adolescentes
- esclarecer procedimentos legais aos profissionais dos programas

sociais e secretaria

- realizar levantamentos de casos de violencia

- acompanhar em audiencias a populagao vulneravel

- organizar e coordenar grupos

- organizar e planejar campanhas educativas e seus

- atender e acompanhar os adolescentes em cumprimento de medidas
socioeducativas e seus familiares

- Elaboragao de pegas juridicas.

Estimativa da Despesa: O prego total da contratagao para a prestagao
dos servigos sera de R$ 6.000^00 (Seis Mil Reals) mensais, perfazendo
assim o valor global de R$ 72.000»00 (Setenta e Dots Mil Reals), pelo
periodo de 12 meses, que sera pago com recursos do orgamento do
Municipio de Tavares - PB.

JUSTIFICATIVA LEGAL DA IWEXIGIBILIDADE:

Art. 74. £ inexigivel a licitagao quando inviavel a competigao,
em especial nos casos de:

III - contratagao dos seguintes servigos tecnicos
especializados de natureza predominantemente intelectual com
profissionais ou empresas de notoria especializagao, vedada a
inexigibilidade para servigos de publicidade e divulgagao:

c) assessorias ou consultorias tecnicas e auditorias
financeiras ou tributarias;

e) patrocinio ou defesa de causas judiciais ou
administrativas;

JUSTIFICATIVA DA CONTRATACAO:

A contratagao acima descrita esta sendo solicitada pela
necessidade da devida efetivagao de servigo para suprir demanda
especifica - Contratagao de Escritorio de Advocacia para
Prestagao de Servigos advocaticios para defesa de direitos
e dos interesses das fatnilias carentes do Municipio,
especificamente na defesa civel e na area de direito de
familia, considerada oportuna e imprescindivel, bem como

I  . II
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Estado da Paraiba

PREFErruRA MuNiaPAL DeTavares

relevante medida de interesse publico; e ainda, pela necessidade de
desenvolvimento de agoes continuadas para a promogao de
atividades pertinentes, visando a maximizaQao dos recursos em
relagao aos objetivos programados, observadas as diretrizes e metas
definidas nas ferramentas de planejamento aprovadas.

DA RAZAO DA ESCOLHA DO CONTRATADO:

A escolha da contratagao da empresa MAEVIA SUASSUNA
SOCIEDADB INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ:
51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Meirques, n.°
837, Sala 01, Bairro Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000,
representada pela Sra. MAtVIA POULINE SUASSUNA PORTO,
portadora do CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N.° 16303 e razoavel e
devidsunente justificavel, tendo em vista que a empresa notoria
especializagao na area de consultoria juridica, com reconhecimento
de sua qualificagao perante a comunidade profissional,
desempenhando os mesmos servigos em outras prefeituras,
conforme contratos em anexo.

JUSTIFICATIVA DO PRECO

O custo pela prestagao dos servigos sera de R$ 6.000,00 (Seis
Mil Reals) mensais, perfazendo assim o valor global de R$ 72.000,00
(Setenta e Dois Mil Reals), pelo periodo de 12 meses.

A Lei Federal n.° 14.133/2021, estabelece em seu art. 72, incise II, que
para formalizagao do processo de INEXIGIBILIDADE se faz necessario a
justificativa pela estimativa de despesa, que devera ser calculada na
forma estabelecida no art. 23 desta Lei, senao vejamos:

Art. 72. O processo de contratagao direta, que
compreende os cases de inexigibilidade e de
INEXIGIBILIDADE de licitagao, devera ser instruido com os
seguintes documentos:

11 - estimativa de despesa, que devera ser calculada na
forma estabelecida no art. 23 desta Lei:

Ja o artigo 23 da lei acima mencionada, traz os seguintes dispositivos a
ser seguido:

Art. 23. O valor previamente estimado da contratagao devera
ser compatlvel com os valores praticados pelo mercado,
considerados os pregos constantes de bancos de dados publicos e
as quEintidades a serem contratadas, observadas a potencial

i?'
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Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal DeTavares

economia de escala e as peculiaridades do local de execugao do
objeto.

§  1° No processo licitatorio para aquisigao de bens e
contratagao de servigos em geral, conforme regulamento, o valor
estimado sera definido com base no melhor prego aferido por meio
da utilizagao dos seguintes par^etros, adotados de forma
combinada ou nao:

I  - composlgao de custos unitarios menores ou iguais a
mediana do item correspondente no painel para consulta de
pregos ou no banco de pregos em saiide disponiveis no Portal
Nacional de Contratagoes Fublicas (PNCP);

II - contratagoes similares feitas pela Administragao Publica,
em execugao ou concluidas no periodo de 1 (um) ano anterior a
data da pesquisa de pregos, inclusive mediante sistema de
registro de pregos, observado o indice de atualizagao de pregos
correspondente;

III - utilizagao de dados de pesquisa publicada em mldia
especializada, de tabela de referencia formalmente aprovada pelo
Poder Executive federal e de sitios eletronicos especializados ou
de dominio amplo, desde que contenhgim a data e bora de acesso;

IV - pesquisa direta com no minimo 3 (tres) fomecedores,
mediante solicitagao formal de cotagao, desde que seja
apresentada justificativa da escolha desses fomecedores e que
nao tenham sido obtidos os orgamentos com mais de 6 (seis)
meses de antecedencia da data de divulgagao do edital;

V - pesquisa na base nacional de notas fiscais eletronicas, na
forma de regulamento.

§ 4® Nas contratagoes diretas por inexigibilidade ou por
INEXIGIBILIDADE, quando nao for possivel estimar o valor do
objeto na forma estabelecida nos §§ 1®, 2® e 3® deste artigo, o
contratado devera comprovar previamente que os pregos estao em
conformidade com os praticados em contratagoes semelhantes de
objetos de mesma natureza, por meio da apresentagao de notas
fiscais emitidas para outros contratantes no periodo de ate 1 (um)
ano anterior a data da contratagao pela Administragao, ou por
outro meio idoneo.
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Estado da Paralba

Prefeitura Municipal De Tavares

No case da proposta apresentada pela empresa MAEVIA SUASSUNA
SOCIEDADE INDIVIDUAL DB ADVOCACIA, CNPJ: 51.131.349/0001-
01, com escritorio na Rua Manoel Marques, n.° 837, Ssda 01, Bairro
Centro, Tavares - PB, CEP: 58753-000, representada pela Sra. MAEVIA
POULINE SUASSUNA PORTO, portadora do CPF: 045.292.924-35 e
OAB/PB N.® 16303, entendo que sua proposta apresentou
subsidios/demonstrativos da compatibilidade do prego de mercado,
inclusive a luz dos pregos apresentados por outras empresas do mesmo
lamo empresarial, conforme levantamentos realizados junto ao sagres do
TOE - PB.

Assim, esta devidamente demonstrado que o prego a ser pago com
a prestagao dos servigos, encontra - se compativel com o valor de

^  mercado, tendo a estimativa sido realizada nos termos do Art. 23, inciso
II da Lei Federal n.° 14.133/2021.

DA PREVISAO DE DOTACAO ORCAMENTARIA:

Ademais, ja verificamos junto ao setor de finangas do Municipio, que
existe dotagao orgamentaria suficiente para contratagao, conforme

rubrica orgamentaria consta no QDD - Quadro Demonstrativo de

Despesas a seguir: 20.100 - Gabinete do Prefeito - 02 061 3002 2003

Manter as Atividades da Procuradoria Juridica - ELEMENTO DE

DESPESA - 33.90.39 - Outros Servigos de Terceiro Pessoa Juridico.

DA COMPROVAQAO DO PREENCHIMENTO DOS REQUISITOS DE
habilitaqAo e qualificaqAo minima NECESSARIA

A empresa apresentou as documentagoes referente a qualificagao
Juridica, fisc^, social e trabgdhista, economico-financeira e tecnica,
cumprindo os requisites de habilitagao e qualificagao previstos no
Art.62 da Lei Federal n.® 14.133/2021, sendo:

Habilita9ao juridica:

-  No caso de sociedade empresaria ou empresa individual de
responsabilidade limitada - EIRELl: ato constitutive, estatuto ou contrato

social em vigor, devidamente registrado na Junta Comercial da respectiva

sede, acompanhado de documento comprobatorio de seus administradores;

- Documento de Identidade e CPF dos socios
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Estado da Paraiba

Prefeitura Muniopal DeTavares

Regularidade fiscal, social e trabalhista:

- prova de inscrigao no Cadastre Nacional de Pessoas Juridicas ou no

Cadastre de Pessoas Fisicas, conforme o case;

- prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, mediante

apresentagao de certidao expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita

Federal do Brasil (RFB) e pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional
(PGFN), referente a todos os creditos tributaries federais e a Divida Ativa da

Uniao (DAU) per elas administrados, inclusive aqueles relatives a Seguridade

Social, nos termos da Portaria Conjunta n° 1.751, de 02/10/2014, do

Secretario da Receita Federal do Brasil e da Procuradora-Geral da Fazenda

Nacional.

- prova de regularidade com o Fundo de Garantia do Tempo de Service

(FGTS);

- prova de inexistencia de debitos inadimplidos perante a Justiga do
Trabalho, mediante a apresentagao de certidao negativa ou positiva com

efeito de negativa, nos termos do Titulo Vll-A da ConsolidaQao das Leis do

Trabalho, aprovada pelo Decreto-Lei n° 5.452, de 1° de maio de 1943;

prova de inscrigao junto a Ordem de Advogados do Brasil;

-prova de regularidade com a Fazenda Estadual e Municipal do domicilio ou
sede do fomecedor, relativa a atividade em cujo exercicio contrata ou

concorre;

Qualificagao Economico-Financeira:

- certidao negativa de falencia expedida pelo distribuidor da sede do
fomecedor;
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Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

Pelo Exposto, temos a convicQao de qua foi realizada a
melhor escolha para a execugao dos servigos supramencionados.

Atenciosamente,

Tavares - PB, 23 de outubro de 2023.

LINDNALVA RODRIGUES DE MEDEIROS

Secretaria de Administragao
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Estado da Paraiba

PREFEiTURA MUNICIPAL DE TAVARES

PEDIDO DE FORMALIZAgAO DE CONTRATAgAO DIRETA
VIA INEXIGIBILIDADE DE LICITAgAO

Fundamentagao Legal; Art.72, Inciso I e art.74, inciso III, alinea C e E

da Lei Federal n.° 14.133/2021,

Para: Exmo. Senhor:

GENILDO JOSE DA SILVA

M.D. Prefeito Constitucional de Tavares - PB

Senhor Prefeito,

Solicitamos a Vossa Excelencia autorizagao para abertura de Processo

Administrativo para Contratagao Direta do escritorio de advocacia

MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,

CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Bairro Centro, Tavares - PB, CEP: 58753-000,

representada pela Sra. MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,

portadora do CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N." 16303, para

Contratagao direta para a Contratagao de Escritorio de Advocacia para

Prestagao de Servigos de Assessoria e Consultoria Juridica em Direito

Tributario, Administrativo e Gestao Publica.

PEDIDO DE CONTRATACAO DIRETA

Objeto: Contratagao de Escritorio de Advocacia para Prestagao de

Servigos advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das

familias carentes do Municipio, especificamente na defesa civel e na

area de direito de familia, em conformidade com Art.72, Inciso I e

art.74, inciso III, alinea C e E da Lei Federal n.° 14.133/2021, e

especificagao detalhada dos servigos abaixo:

DESCRIMINAQAO DOS SERVIQOS:

- Atendimento Presencial Semanalmente

- Defesa e Audiencias de forma 100% on-line no PJE

- Oferecer atendimento juridico ao publico vulneravel
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Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

- receber denuncias e encaminhar para os orgaos necess^os
- proferir palestras sobre direito das crigmgas e adolescentes
- esclarecer procedimentos legais aos profissionais dos programas

sociais e secretaria

- realizar levantamentos de casos de violencia

- acompanhar em audiencias a populagao vulneravel

- organizar e coordenar grupos

- organizar e planejar campanhas educativas e seus

- atender e acompanhar os adolescentes em cumprimento de medidas
socioeducativas e seus familiares

- Elaboragao de pegas juridicas.

Estimativa da Despesa: O prego total da contratagao para a prestagao
dos servigos sera de R$ 6.000^00 (Seis Mil Reals) mensais, perfazendo
assim o valor global de R$ 72.000»00 (Setenta e Dots Mil Reals), pelo
periodo de 12 meses, que sera pago com recursos do orgamento do
Municipio de Tavares - PB.

JUSTIFICATIVA LEGAL DA IWEXIGIBILIDADE:

Art. 74. £ inexigivel a licitagao quando inviavel a competigao,
em especial nos casos de:

III - contratagao dos seguintes servigos tecnicos
especializados de natureza predominantemente intelectual com
profissionais ou empresas de notoria especializagao, vedada a
inexigibilidade para servigos de publicidade e divulgagao:

c) assessorias ou consultorias tecnicas e auditorias
financeiras ou tributarias;

e) patrocinio ou defesa de causas judiciais ou
administrativas;

JUSTIFICATIVA DA CONTRATACAO:

A contratagao acima descrita esta sendo solicitada pela
necessidade da devida efetivagao de servigo para suprir demanda
especifica - Contratagao de Escritorio de Advocacia para
Prestagao de Servigos advocaticios para defesa de direitos
e dos interesses das fatnilias carentes do Municipio,
especificamente na defesa civel e na area de direito de
familia, considerada oportuna e imprescindivel, bem como

I  . II
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Estado da Paraiba

PREFErruRA MuNiaPAL DeTavares

relevante medida de interesse publico; e ainda, pela necessidade de
desenvolvimento de agoes continuadas para a promogao de
atividades pertinentes, visando a maximizaQao dos recursos em
relagao aos objetivos programados, observadas as diretrizes e metas
definidas nas ferramentas de planejamento aprovadas.

DA RAZAO DA ESCOLHA DO CONTRATADO:

A escolha da contratagao da empresa MAEVIA SUASSUNA
SOCIEDADB INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ:
51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Meirques, n.°
837, Sala 01, Bairro Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000,
representada pela Sra. MAtVIA POULINE SUASSUNA PORTO,
portadora do CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N.° 16303 e razoavel e
devidsunente justificavel, tendo em vista que a empresa notoria
especializagao na area de consultoria juridica, com reconhecimento
de sua qualificagao perante a comunidade profissional,
desempenhando os mesmos servigos em outras prefeituras,
conforme contratos em anexo.

JUSTIFICATIVA DO PRECO

O custo pela prestagao dos servigos sera de R$ 6.000,00 (Seis
Mil Reals) mensais, perfazendo assim o valor global de R$ 72.000,00
(Setenta e Dois Mil Reals), pelo periodo de 12 meses.

A Lei Federal n.° 14.133/2021, estabelece em seu art. 72, incise II, que
para formalizagao do processo de INEXIGIBILIDADE se faz necessario a
justificativa pela estimativa de despesa, que devera ser calculada na
forma estabelecida no art. 23 desta Lei, senao vejamos:

Art. 72. O processo de contratagao direta, que
compreende os cases de inexigibilidade e de
INEXIGIBILIDADE de licitagao, devera ser instruido com os
seguintes documentos:

11 - estimativa de despesa, que devera ser calculada na
forma estabelecida no art. 23 desta Lei:

Ja o artigo 23 da lei acima mencionada, traz os seguintes dispositivos a
ser seguido:

Art. 23. O valor previamente estimado da contratagao devera
ser compatlvel com os valores praticados pelo mercado,
considerados os pregos constantes de bancos de dados publicos e
as quEintidades a serem contratadas, observadas a potencial

i?'

Impresso por convidado em 29/11/2023 17:28. Validação: CB43.8D21.776D.3A45.3A16.F717.39A0.113B. 
Estudo Técnico Preliminar. Doc. 118100/23. Data: 29/11/2023 15:55. Responsável: Genildo J. da Silva.

17

17



Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal DeTavares

economia de escala e as peculiaridades do local de execugao do
objeto.

§  1° No processo licitatorio para aquisigao de bens e
contratagao de servigos em geral, conforme regulamento, o valor
estimado sera definido com base no melhor prego aferido por meio
da utilizagao dos seguintes par^etros, adotados de forma
combinada ou nao:

I  - composlgao de custos unitarios menores ou iguais a
mediana do item correspondente no painel para consulta de
pregos ou no banco de pregos em saiide disponiveis no Portal
Nacional de Contratagoes Fublicas (PNCP);

II - contratagoes similares feitas pela Administragao Publica,
em execugao ou concluidas no periodo de 1 (um) ano anterior a
data da pesquisa de pregos, inclusive mediante sistema de
registro de pregos, observado o indice de atualizagao de pregos
correspondente;

III - utilizagao de dados de pesquisa publicada em mldia
especializada, de tabela de referencia formalmente aprovada pelo
Poder Executive federal e de sitios eletronicos especializados ou
de dominio amplo, desde que contenhgim a data e bora de acesso;

IV - pesquisa direta com no minimo 3 (tres) fomecedores,
mediante solicitagao formal de cotagao, desde que seja
apresentada justificativa da escolha desses fomecedores e que
nao tenham sido obtidos os orgamentos com mais de 6 (seis)
meses de antecedencia da data de divulgagao do edital;

V - pesquisa na base nacional de notas fiscais eletronicas, na
forma de regulamento.

§ 4® Nas contratagoes diretas por inexigibilidade ou por
INEXIGIBILIDADE, quando nao for possivel estimar o valor do
objeto na forma estabelecida nos §§ 1®, 2® e 3® deste artigo, o
contratado devera comprovar previamente que os pregos estao em
conformidade com os praticados em contratagoes semelhantes de
objetos de mesma natureza, por meio da apresentagao de notas
fiscais emitidas para outros contratantes no periodo de ate 1 (um)
ano anterior a data da contratagao pela Administragao, ou por
outro meio idoneo.
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Estado da Paralba

Prefeitura Municipal De Tavares

No case da proposta apresentada pela empresa MAEVIA SUASSUNA
SOCIEDADE INDIVIDUAL DB ADVOCACIA, CNPJ: 51.131.349/0001-
01, com escritorio na Rua Manoel Marques, n.° 837, Ssda 01, Bairro
Centro, Tavares - PB, CEP: 58753-000, representada pela Sra. MAEVIA
POULINE SUASSUNA PORTO, portadora do CPF: 045.292.924-35 e
OAB/PB N.® 16303, entendo que sua proposta apresentou
subsidios/demonstrativos da compatibilidade do prego de mercado,
inclusive a luz dos pregos apresentados por outras empresas do mesmo
lamo empresarial, conforme levantamentos realizados junto ao sagres do
TOE - PB.

Assim, esta devidamente demonstrado que o prego a ser pago com
a prestagao dos servigos, encontra - se compativel com o valor de

^  mercado, tendo a estimativa sido realizada nos termos do Art. 23, inciso
II da Lei Federal n.° 14.133/2021.

DA PREVISAO DE DOTACAO ORCAMENTARIA:

Ademais, ja verificamos junto ao setor de finangas do Municipio, que
existe dotagao orgamentaria suficiente para contratagao, conforme

rubrica orgamentaria consta no QDD - Quadro Demonstrativo de

Despesas a seguir: 20.100 - Gabinete do Prefeito - 02 061 3002 2003

Manter as Atividades da Procuradoria Juridica - ELEMENTO DE

DESPESA - 33.90.39 - Outros Servigos de Terceiro Pessoa Juridico.

DA COMPROVAQAO DO PREENCHIMENTO DOS REQUISITOS DE
habilitaqAo e qualificaqAo minima NECESSARIA

A empresa apresentou as documentagoes referente a qualificagao
Juridica, fisc^, social e trabgdhista, economico-financeira e tecnica,
cumprindo os requisites de habilitagao e qualificagao previstos no
Art.62 da Lei Federal n.® 14.133/2021, sendo:

Habilita9ao juridica:

-  No caso de sociedade empresaria ou empresa individual de
responsabilidade limitada - EIRELl: ato constitutive, estatuto ou contrato

social em vigor, devidamente registrado na Junta Comercial da respectiva

sede, acompanhado de documento comprobatorio de seus administradores;

- Documento de Identidade e CPF dos socios
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Estado da Paraiba

Prefeitura Muniopal DeTavares

Regularidade fiscal, social e trabalhista:

- prova de inscrigao no Cadastre Nacional de Pessoas Juridicas ou no

Cadastre de Pessoas Fisicas, conforme o case;

- prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, mediante

apresentagao de certidao expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita

Federal do Brasil (RFB) e pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional
(PGFN), referente a todos os creditos tributaries federais e a Divida Ativa da

Uniao (DAU) per elas administrados, inclusive aqueles relatives a Seguridade

Social, nos termos da Portaria Conjunta n° 1.751, de 02/10/2014, do

Secretario da Receita Federal do Brasil e da Procuradora-Geral da Fazenda

Nacional.

- prova de regularidade com o Fundo de Garantia do Tempo de Service

(FGTS);

- prova de inexistencia de debitos inadimplidos perante a Justiga do
Trabalho, mediante a apresentagao de certidao negativa ou positiva com

efeito de negativa, nos termos do Titulo Vll-A da ConsolidaQao das Leis do

Trabalho, aprovada pelo Decreto-Lei n° 5.452, de 1° de maio de 1943;

prova de inscrigao junto a Ordem de Advogados do Brasil;

-prova de regularidade com a Fazenda Estadual e Municipal do domicilio ou
sede do fomecedor, relativa a atividade em cujo exercicio contrata ou

concorre;

Qualificagao Economico-Financeira:

- certidao negativa de falencia expedida pelo distribuidor da sede do
fomecedor;
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Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

Pelo Exposto, temos a convicQao de qua foi realizada a
melhor escolha para a execugao dos servigos supramencionados.

Atenciosamente,

Tavares - PB, 23 de outubro de 2023.

LINDNALVA RODRIGUES DE MEDEIROS

Secretaria de Administragao
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Estado da Paraiba

PREFEiTURA MUNICIPAL DE TAVARES

PEDIDO DE FORMALIZAgAO DE CONTRATAgAO DIRETA
VIA INEXIGIBILIDADE DE LICITAgAO

Fundamentagao Legal; Art.72, Inciso I e art.74, inciso III, alinea C e E

da Lei Federal n.° 14.133/2021,

Para: Exmo. Senhor:

GENILDO JOSE DA SILVA

M.D. Prefeito Constitucional de Tavares - PB

Senhor Prefeito,

Solicitamos a Vossa Excelencia autorizagao para abertura de Processo

Administrativo para Contratagao Direta do escritorio de advocacia

MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,

CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Bairro Centro, Tavares - PB, CEP: 58753-000,

representada pela Sra. MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,

portadora do CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N." 16303, para

Contratagao direta para a Contratagao de Escritorio de Advocacia para

Prestagao de Servigos de Assessoria e Consultoria Juridica em Direito

Tributario, Administrativo e Gestao Publica.

PEDIDO DE CONTRATACAO DIRETA

Objeto: Contratagao de Escritorio de Advocacia para Prestagao de

Servigos advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das

familias carentes do Municipio, especificamente na defesa civel e na

area de direito de familia, em conformidade com Art.72, Inciso I e

art.74, inciso III, alinea C e E da Lei Federal n.° 14.133/2021, e

especificagao detalhada dos servigos abaixo:

DESCRIMINAQAO DOS SERVIQOS:

- Atendimento Presencial Semanalmente

- Defesa e Audiencias de forma 100% on-line no PJE

- Oferecer atendimento juridico ao publico vulneravel
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Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

- receber denuncias e encaminhar para os orgaos necess^os
- proferir palestras sobre direito das crigmgas e adolescentes
- esclarecer procedimentos legais aos profissionais dos programas

sociais e secretaria

- realizar levantamentos de casos de violencia

- acompanhar em audiencias a populagao vulneravel

- organizar e coordenar grupos

- organizar e planejar campanhas educativas e seus

- atender e acompanhar os adolescentes em cumprimento de medidas
socioeducativas e seus familiares

- Elaboragao de pegas juridicas.

Estimativa da Despesa: O prego total da contratagao para a prestagao
dos servigos sera de R$ 6.000^00 (Seis Mil Reals) mensais, perfazendo
assim o valor global de R$ 72.000»00 (Setenta e Dots Mil Reals), pelo
periodo de 12 meses, que sera pago com recursos do orgamento do
Municipio de Tavares - PB.

JUSTIFICATIVA LEGAL DA IWEXIGIBILIDADE:

Art. 74. £ inexigivel a licitagao quando inviavel a competigao,
em especial nos casos de:

III - contratagao dos seguintes servigos tecnicos
especializados de natureza predominantemente intelectual com
profissionais ou empresas de notoria especializagao, vedada a
inexigibilidade para servigos de publicidade e divulgagao:

c) assessorias ou consultorias tecnicas e auditorias
financeiras ou tributarias;

e) patrocinio ou defesa de causas judiciais ou
administrativas;

JUSTIFICATIVA DA CONTRATACAO:

A contratagao acima descrita esta sendo solicitada pela
necessidade da devida efetivagao de servigo para suprir demanda
especifica - Contratagao de Escritorio de Advocacia para
Prestagao de Servigos advocaticios para defesa de direitos
e dos interesses das fatnilias carentes do Municipio,
especificamente na defesa civel e na area de direito de
familia, considerada oportuna e imprescindivel, bem como

I  . II
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Estado da Paraiba

PREFErruRA MuNiaPAL DeTavares

relevante medida de interesse publico; e ainda, pela necessidade de
desenvolvimento de agoes continuadas para a promogao de
atividades pertinentes, visando a maximizaQao dos recursos em
relagao aos objetivos programados, observadas as diretrizes e metas
definidas nas ferramentas de planejamento aprovadas.

DA RAZAO DA ESCOLHA DO CONTRATADO:

A escolha da contratagao da empresa MAEVIA SUASSUNA
SOCIEDADB INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ:
51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Meirques, n.°
837, Sala 01, Bairro Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000,
representada pela Sra. MAtVIA POULINE SUASSUNA PORTO,
portadora do CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N.° 16303 e razoavel e
devidsunente justificavel, tendo em vista que a empresa notoria
especializagao na area de consultoria juridica, com reconhecimento
de sua qualificagao perante a comunidade profissional,
desempenhando os mesmos servigos em outras prefeituras,
conforme contratos em anexo.

JUSTIFICATIVA DO PRECO

O custo pela prestagao dos servigos sera de R$ 6.000,00 (Seis
Mil Reals) mensais, perfazendo assim o valor global de R$ 72.000,00
(Setenta e Dois Mil Reals), pelo periodo de 12 meses.

A Lei Federal n.° 14.133/2021, estabelece em seu art. 72, incise II, que
para formalizagao do processo de INEXIGIBILIDADE se faz necessario a
justificativa pela estimativa de despesa, que devera ser calculada na
forma estabelecida no art. 23 desta Lei, senao vejamos:

Art. 72. O processo de contratagao direta, que
compreende os cases de inexigibilidade e de
INEXIGIBILIDADE de licitagao, devera ser instruido com os
seguintes documentos:

11 - estimativa de despesa, que devera ser calculada na
forma estabelecida no art. 23 desta Lei:

Ja o artigo 23 da lei acima mencionada, traz os seguintes dispositivos a
ser seguido:

Art. 23. O valor previamente estimado da contratagao devera
ser compatlvel com os valores praticados pelo mercado,
considerados os pregos constantes de bancos de dados publicos e
as quEintidades a serem contratadas, observadas a potencial

i?'
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Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal DeTavares

economia de escala e as peculiaridades do local de execugao do
objeto.

§  1° No processo licitatorio para aquisigao de bens e
contratagao de servigos em geral, conforme regulamento, o valor
estimado sera definido com base no melhor prego aferido por meio
da utilizagao dos seguintes par^etros, adotados de forma
combinada ou nao:

I  - composlgao de custos unitarios menores ou iguais a
mediana do item correspondente no painel para consulta de
pregos ou no banco de pregos em saiide disponiveis no Portal
Nacional de Contratagoes Fublicas (PNCP);

II - contratagoes similares feitas pela Administragao Publica,
em execugao ou concluidas no periodo de 1 (um) ano anterior a
data da pesquisa de pregos, inclusive mediante sistema de
registro de pregos, observado o indice de atualizagao de pregos
correspondente;

III - utilizagao de dados de pesquisa publicada em mldia
especializada, de tabela de referencia formalmente aprovada pelo
Poder Executive federal e de sitios eletronicos especializados ou
de dominio amplo, desde que contenhgim a data e bora de acesso;

IV - pesquisa direta com no minimo 3 (tres) fomecedores,
mediante solicitagao formal de cotagao, desde que seja
apresentada justificativa da escolha desses fomecedores e que
nao tenham sido obtidos os orgamentos com mais de 6 (seis)
meses de antecedencia da data de divulgagao do edital;

V - pesquisa na base nacional de notas fiscais eletronicas, na
forma de regulamento.

§ 4® Nas contratagoes diretas por inexigibilidade ou por
INEXIGIBILIDADE, quando nao for possivel estimar o valor do
objeto na forma estabelecida nos §§ 1®, 2® e 3® deste artigo, o
contratado devera comprovar previamente que os pregos estao em
conformidade com os praticados em contratagoes semelhantes de
objetos de mesma natureza, por meio da apresentagao de notas
fiscais emitidas para outros contratantes no periodo de ate 1 (um)
ano anterior a data da contratagao pela Administragao, ou por
outro meio idoneo.
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No case da proposta apresentada pela empresa MAEVIA SUASSUNA
SOCIEDADE INDIVIDUAL DB ADVOCACIA, CNPJ: 51.131.349/0001-
01, com escritorio na Rua Manoel Marques, n.° 837, Ssda 01, Bairro
Centro, Tavares - PB, CEP: 58753-000, representada pela Sra. MAEVIA
POULINE SUASSUNA PORTO, portadora do CPF: 045.292.924-35 e
OAB/PB N.® 16303, entendo que sua proposta apresentou
subsidios/demonstrativos da compatibilidade do prego de mercado,
inclusive a luz dos pregos apresentados por outras empresas do mesmo
lamo empresarial, conforme levantamentos realizados junto ao sagres do
TOE - PB.

Assim, esta devidamente demonstrado que o prego a ser pago com
a prestagao dos servigos, encontra - se compativel com o valor de

^  mercado, tendo a estimativa sido realizada nos termos do Art. 23, inciso
II da Lei Federal n.° 14.133/2021.

DA PREVISAO DE DOTACAO ORCAMENTARIA:

Ademais, ja verificamos junto ao setor de finangas do Municipio, que
existe dotagao orgamentaria suficiente para contratagao, conforme

rubrica orgamentaria consta no QDD - Quadro Demonstrativo de

Despesas a seguir: 20.100 - Gabinete do Prefeito - 02 061 3002 2003

Manter as Atividades da Procuradoria Juridica - ELEMENTO DE

DESPESA - 33.90.39 - Outros Servigos de Terceiro Pessoa Juridico.

DA COMPROVAQAO DO PREENCHIMENTO DOS REQUISITOS DE
habilitaqAo e qualificaqAo minima NECESSARIA

A empresa apresentou as documentagoes referente a qualificagao
Juridica, fisc^, social e trabgdhista, economico-financeira e tecnica,
cumprindo os requisites de habilitagao e qualificagao previstos no
Art.62 da Lei Federal n.® 14.133/2021, sendo:

Habilita9ao juridica:

-  No caso de sociedade empresaria ou empresa individual de
responsabilidade limitada - EIRELl: ato constitutive, estatuto ou contrato

social em vigor, devidamente registrado na Junta Comercial da respectiva

sede, acompanhado de documento comprobatorio de seus administradores;

- Documento de Identidade e CPF dos socios
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Regularidade fiscal, social e trabalhista:

- prova de inscrigao no Cadastre Nacional de Pessoas Juridicas ou no

Cadastre de Pessoas Fisicas, conforme o case;

- prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, mediante

apresentagao de certidao expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita

Federal do Brasil (RFB) e pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional
(PGFN), referente a todos os creditos tributaries federais e a Divida Ativa da

Uniao (DAU) per elas administrados, inclusive aqueles relatives a Seguridade

Social, nos termos da Portaria Conjunta n° 1.751, de 02/10/2014, do

Secretario da Receita Federal do Brasil e da Procuradora-Geral da Fazenda

Nacional.

- prova de regularidade com o Fundo de Garantia do Tempo de Service

(FGTS);

- prova de inexistencia de debitos inadimplidos perante a Justiga do
Trabalho, mediante a apresentagao de certidao negativa ou positiva com

efeito de negativa, nos termos do Titulo Vll-A da ConsolidaQao das Leis do

Trabalho, aprovada pelo Decreto-Lei n° 5.452, de 1° de maio de 1943;

prova de inscrigao junto a Ordem de Advogados do Brasil;

-prova de regularidade com a Fazenda Estadual e Municipal do domicilio ou
sede do fomecedor, relativa a atividade em cujo exercicio contrata ou

concorre;

Qualificagao Economico-Financeira:

- certidao negativa de falencia expedida pelo distribuidor da sede do
fomecedor;

Impresso por convidado em 29/11/2023 17:28. Validação: CB43.8D21.776D.3A45.3A16.F717.39A0.113B. 
Formalização de demanda. Doc. 118100/23. Data: 29/11/2023 15:55. Responsável: Genildo J. da Silva.

27

27



Estado da Paraiba
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Pelo Exposto, temos a convicQao de qua foi realizada a
melhor escolha para a execugao dos servigos supramencionados.

Atenciosamente,

Tavares - PB, 23 de outubro de 2023.

LINDNALVA RODRIGUES DE MEDEIROS

Secretaria de Administragao
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PORTJ^JRIA N° 002/2023

KOMEIA OS ME2-SR0S PARA

COl'dPOREM A COMISSAO PERMANEOTE
DE IilCITAQOES, PARA O PERIODO
DE 02/01/2023 A 30/03/2023, E
DA OUTRAS PROVIDEMCIAS.

RESOLVE;

Art.l"

.Abel Armiston Eernandes Melo,

LucienG Vieica da Costa Sousa,

:-Lucivandro l-Iiguel da Silva,

Art. 2=

Art.3'

Art.4"

;  \ U, O,

CNPJ N' 06 S*14 Oi'2'COO t -70 •' ..:2.
Rua Ana Pereira Lima, n" 17 Cedtto Tavcires, Paraifca /
Clr.P 56753-000 Tdidia.s itd'
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Art,5® rive:

1  <• - 'V;.'
' i ■ '.'iiiaij':!

Art.6^'

n t I -.:'

Art, 7®. -

JOSE/DA silva

CNPJ N® Oo.a^'j 092/C0ul-?0
Rua^a Pereirs Uma. n® 17. Centra Tavanjs Paraiba
Ctr o3?53-00D Teiefax {53) '15-3-1041
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Pnrlpr Pvpri iH\/n Art.4° A snvesiidura dos membros da Comissao Pemiansnte natrOUci CXcLUUVO eitcederaopefiodomsncionadonoari. 1°, sendovedadaareconducac-
PORTARIAN' 001/2023 datoialidsdspsraamesmacamissaor.o periodosubsequente.

NOiMEIA PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO Art.5° Os msmbros do Corrjissao Perrnanenta respondcrac
PARA ATUAREM NOS PROCEDIMEMTOS satidanamcnis pertodcs os aSos pralicados, salvo sc posicao individual
LICITATORIOS.MODALIDADEPREGAO. divergente estiver dovidamenie (iindamentada e registrada cm ala.

lavrada na reuniao cm quo livcrsido tomada a decisao.
O Prcleito Constiiucional do Wunicipio de Tavares/PB. no uso do suas
atfibuicoes legais confendas pela Lei Organica do Muiiicipio deArt.6° A funcao de mcmbfo da Comissao Permanontc nao e
Tavares. considerando o teor do art. 66. VI. da Lei Organica rioremunerada.masconslderadaderelevanieimcresscpublico.
Mniiicioio de Tavarss. bem como o disposto ita Lei n" 8.666/1993 e na
Lein=' ''0.520;2005: Art.?", csia Pofiaiia entra em vigor na data de sua publicagao. Iicando

revogadas as dispasicees em conirario.

RESOLVE:
Tavares- PB, em02 de Janeiro de 2023.

Art.l'.Momear o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio que respondcra por
lodos OS proccdimentos lidiatorios da Prsfeilura Municipal cie GENILOO JOSE DA SILVA
Tavarcs/PB, na modalldade Pregao. prcsencial e eloirdnico. pelo Prcfcilo ConstiUidonal
periodo de 02 de Janeiro do 2023 a 30 dc Margo dc 2023.

PORTARIAN". 003/2023
I- PREGOEIRO: Joao Lopes de Sousa Neto;
(l-MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO: Abel.ArmistonFemandesMelo: o PREFEITO CONSTITUGIONAL DO MUNICIPIO DE TAVARES.
ill-MEMBRODAEQUIPEDEAPOlO: Liicivandro Miguel da Silva: Esiado da Paraiba. no uso dc suas atribuicoss legais confendas pelo o

art. 65. Inciso VI, da Lei Organic.! para o MunicipiodeTavares-PB.
Art.2^ Os trabalhos do Prsgoeirc e da Equipe de Apoio ora nomeades

=\ deverio ser eyccuiados ccnforme as disposigces conslantes na Lei n°RESOLVE:
10.520/2003. s subsidianamenle. na Lei n° 8.666/1993.
AitS" Ests Portatla snlra em wgorna data de sua publicagae. l - Exonerar ANA BARBARA RODRiGUES COSTA, portadora do P.Q
Tavares.PB. em 02 de Janeiro de 2023. n" 3.912.255 SSDS.'PB e CPF n' 708.176.294-83. do cargo ds

provimento em comissao de SECRETARIA DA PROCURADORIA
GENILDO JOSE DA SILVA JURiDICA. simbolo CC6. Malricula 52.507. lotada no Galilncle do

Prefeito Constitucional Prefeito.

11 - Esta Po.taria entra em vigor na data de sua publicacao. reiroagindo

PORTARIAN'002/2023 scuseleilosaSI de De2embrode2022.

NOMEIAOS MEMBROS PARA COMPOREM PREFEITO DE TAVARESJ'B. em 03 de Janeiro de
A COMISSAO PERMANENTE DE'""-
LICITA<?6eS. PARA O PERiODO DE

«00 JOSE DA SILVAPROVIDENCIAS. Prcloilo Constiiucional

O Prefello Constitucional do Municiplo de Tavares/PB. ito uso de suas
atribuigoas legais conferidas pela Lei Organica do Municiplo de PORTARIAN® 004/2023
Tavares,

0 PREFEITO CONSTITUCIONAL 00 MUNICIPIO DE TAVARES.wcsuLvc. Eslado da Paraiba. no uso de .suas alribuicoes legais conferidas psio o

Art.1' Ficamnomeados. para comporem a Comissao Permanenle cie^rt.ES IndsoVl.da LeiOrganicaparaoMuridpiodeTavares-PB.
Lidiagoes, para cumprirem o mandate no periodo ds 02 de Janeiro de y-.
2023a3DdeMarcode2023.osscguinlesmerrbros: ^

or .1 .• I . J ,,„l-E.xonefBrDEBORALUANADE JESUS SILVA. portadora do P.Gn"
"  4.265.202 SSDS/PB c CPF n» 126.802.324.00, do cargo de prowmentoAssessor Especial, matricula n 52.j35, ASSESSORA ESPECIAL, simbolo CC3. Matricula

II-Luciene Vieira da Costa Sousa. servidora efetiva desle Municipio.S^ O'O-'o'adanoGabineledoPrefeilo.
alualmente ocupante do cargo cm comissao de Assessors Especral.,, _ . _ ̂  . , . , . _ .ui-
rmiriniH ti» loaA 11 -Esla Fortana cnira em vigor na data de sua publicacao, retroagir.de

scus efcitos 3 31 de Dczcmbrodc 2022.

Ml-Luclvandro Miguel da Silva. servidor eletivo deste Municipio, __ aa n-. .o.,.,
aiualmenteocuparne do cargo urn comissao do D;retorAdmin:s!rat.vo.°^'"ETE DO PREFEITO DE TAVARES.PB. em 03 du Janeiro de
rnatricuia n' 1.053. 2023.

Art.2° Compete a Comissao Puimancnle dc Licitacoes processarem e GENlt.po JOSE DA SILVA
julgarem a liabilitagao preliminar e as proposlas. com a prasenga dc Prefeito Constitucional
lodos os membros. u., ..-u...-.,,

PORTARIA N". 005/2023

Art.S" A Comissao Pennanente de Licitacoes sera presidida peIo„ Arvr-..
servidorAbelArmistonFemandesMelo. O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUN CIPIO DE TAVARp,

Eslada da Paraiba. mo usq dc suas alnbuicoss legais conicndns pelo o

§  Subslitiiira o Presidsnle. no caso de impseimento. o [nt.fTjbrG®'^'°°-'''^-°^'' ''^'-®'®'^5unicaparaouiunicfpiodcTavares-PB.
imediatamente segumle na ordem de nomeagao deste arligo e. assim, pp..-,,
succssivamcnts KtwUL.vt4

1 - Excnerar MARIA FILOMEWA VIEIRA, portadora do RG ii"-i. i'!3.S3 *

§ 3'. Os trabalhos da Comissao Permanenle de Licitacoes serao^^P®'^" ̂  n' 235.585.024-02. do cargo de ptovimento em
secrolanndosporuntdos membros era norneados. comissao de lESOUREIRA, simbolo CC1. Matricula iP 31.550. lotada

na Secretaria de Financas. Orpamanio e Contabilidade.
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PREFEiTURA MUNICIPAL DE TAVARES

PEDIDO DE FORMALIZAgAO DE CONTRATAgAO DIRETA
VIA INEXIGIBILIDADE DE LICITAgAO

Fundamentagao Legal; Art.72, Inciso I e art.74, inciso III, alinea C e E

da Lei Federal n.° 14.133/2021,

Para: Exmo. Senhor:

GENILDO JOSE DA SILVA

M.D. Prefeito Constitucional de Tavares - PB

Senhor Prefeito,

Solicitamos a Vossa Excelencia autorizagao para abertura de Processo

Administrativo para Contratagao Direta do escritorio de advocacia

MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,

CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Bairro Centro, Tavares - PB, CEP: 58753-000,

representada pela Sra. MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,

portadora do CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N." 16303, para

Contratagao direta para a Contratagao de Escritorio de Advocacia para

Prestagao de Servigos de Assessoria e Consultoria Juridica em Direito

Tributario, Administrativo e Gestao Publica.

PEDIDO DE CONTRATACAO DIRETA

Objeto: Contratagao de Escritorio de Advocacia para Prestagao de

Servigos advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das

familias carentes do Municipio, especificamente na defesa civel e na

area de direito de familia, em conformidade com Art.72, Inciso I e

art.74, inciso III, alinea C e E da Lei Federal n.° 14.133/2021, e

especificagao detalhada dos servigos abaixo:

DESCRIMINAQAO DOS SERVIQOS:

- Atendimento Presencial Semanalmente

- Defesa e Audiencias de forma 100% on-line no PJE

- Oferecer atendimento juridico ao publico vulneravel
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- receber denuncias e encaminhar para os orgaos necess^os
- proferir palestras sobre direito das crigmgas e adolescentes
- esclarecer procedimentos legais aos profissionais dos programas

sociais e secretaria

- realizar levantamentos de casos de violencia

- acompanhar em audiencias a populagao vulneravel

- organizar e coordenar grupos

- organizar e planejar campanhas educativas e seus

- atender e acompanhar os adolescentes em cumprimento de medidas
socioeducativas e seus familiares

- Elaboragao de pegas juridicas.

Estimativa da Despesa: O prego total da contratagao para a prestagao
dos servigos sera de R$ 6.000^00 (Seis Mil Reals) mensais, perfazendo
assim o valor global de R$ 72.000»00 (Setenta e Dots Mil Reals), pelo
periodo de 12 meses, que sera pago com recursos do orgamento do
Municipio de Tavares - PB.

JUSTIFICATIVA LEGAL DA IWEXIGIBILIDADE:

Art. 74. £ inexigivel a licitagao quando inviavel a competigao,
em especial nos casos de:

III - contratagao dos seguintes servigos tecnicos
especializados de natureza predominantemente intelectual com
profissionais ou empresas de notoria especializagao, vedada a
inexigibilidade para servigos de publicidade e divulgagao:

c) assessorias ou consultorias tecnicas e auditorias
financeiras ou tributarias;

e) patrocinio ou defesa de causas judiciais ou
administrativas;

JUSTIFICATIVA DA CONTRATACAO:

A contratagao acima descrita esta sendo solicitada pela
necessidade da devida efetivagao de servigo para suprir demanda
especifica - Contratagao de Escritorio de Advocacia para
Prestagao de Servigos advocaticios para defesa de direitos
e dos interesses das fatnilias carentes do Municipio,
especificamente na defesa civel e na area de direito de
familia, considerada oportuna e imprescindivel, bem como

I  . II
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relevante medida de interesse publico; e ainda, pela necessidade de
desenvolvimento de agoes continuadas para a promogao de
atividades pertinentes, visando a maximizaQao dos recursos em
relagao aos objetivos programados, observadas as diretrizes e metas
definidas nas ferramentas de planejamento aprovadas.

DA RAZAO DA ESCOLHA DO CONTRATADO:

A escolha da contratagao da empresa MAEVIA SUASSUNA
SOCIEDADB INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ:
51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Meirques, n.°
837, Sala 01, Bairro Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000,
representada pela Sra. MAtVIA POULINE SUASSUNA PORTO,
portadora do CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N.° 16303 e razoavel e
devidsunente justificavel, tendo em vista que a empresa notoria
especializagao na area de consultoria juridica, com reconhecimento
de sua qualificagao perante a comunidade profissional,
desempenhando os mesmos servigos em outras prefeituras,
conforme contratos em anexo.

JUSTIFICATIVA DO PRECO

O custo pela prestagao dos servigos sera de R$ 6.000,00 (Seis
Mil Reals) mensais, perfazendo assim o valor global de R$ 72.000,00
(Setenta e Dois Mil Reals), pelo periodo de 12 meses.

A Lei Federal n.° 14.133/2021, estabelece em seu art. 72, incise II, que
para formalizagao do processo de INEXIGIBILIDADE se faz necessario a
justificativa pela estimativa de despesa, que devera ser calculada na
forma estabelecida no art. 23 desta Lei, senao vejamos:

Art. 72. O processo de contratagao direta, que
compreende os cases de inexigibilidade e de
INEXIGIBILIDADE de licitagao, devera ser instruido com os
seguintes documentos:

11 - estimativa de despesa, que devera ser calculada na
forma estabelecida no art. 23 desta Lei:

Ja o artigo 23 da lei acima mencionada, traz os seguintes dispositivos a
ser seguido:

Art. 23. O valor previamente estimado da contratagao devera
ser compatlvel com os valores praticados pelo mercado,
considerados os pregos constantes de bancos de dados publicos e
as quEintidades a serem contratadas, observadas a potencial

i?'
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economia de escala e as peculiaridades do local de execugao do
objeto.

§  1° No processo licitatorio para aquisigao de bens e
contratagao de servigos em geral, conforme regulamento, o valor
estimado sera definido com base no melhor prego aferido por meio
da utilizagao dos seguintes par^etros, adotados de forma
combinada ou nao:

I  - composlgao de custos unitarios menores ou iguais a
mediana do item correspondente no painel para consulta de
pregos ou no banco de pregos em saiide disponiveis no Portal
Nacional de Contratagoes Fublicas (PNCP);

II - contratagoes similares feitas pela Administragao Publica,
em execugao ou concluidas no periodo de 1 (um) ano anterior a
data da pesquisa de pregos, inclusive mediante sistema de
registro de pregos, observado o indice de atualizagao de pregos
correspondente;

III - utilizagao de dados de pesquisa publicada em mldia
especializada, de tabela de referencia formalmente aprovada pelo
Poder Executive federal e de sitios eletronicos especializados ou
de dominio amplo, desde que contenhgim a data e bora de acesso;

IV - pesquisa direta com no minimo 3 (tres) fomecedores,
mediante solicitagao formal de cotagao, desde que seja
apresentada justificativa da escolha desses fomecedores e que
nao tenham sido obtidos os orgamentos com mais de 6 (seis)
meses de antecedencia da data de divulgagao do edital;

V - pesquisa na base nacional de notas fiscais eletronicas, na
forma de regulamento.

§ 4® Nas contratagoes diretas por inexigibilidade ou por
INEXIGIBILIDADE, quando nao for possivel estimar o valor do
objeto na forma estabelecida nos §§ 1®, 2® e 3® deste artigo, o
contratado devera comprovar previamente que os pregos estao em
conformidade com os praticados em contratagoes semelhantes de
objetos de mesma natureza, por meio da apresentagao de notas
fiscais emitidas para outros contratantes no periodo de ate 1 (um)
ano anterior a data da contratagao pela Administragao, ou por
outro meio idoneo.
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No case da proposta apresentada pela empresa MAEVIA SUASSUNA
SOCIEDADE INDIVIDUAL DB ADVOCACIA, CNPJ: 51.131.349/0001-
01, com escritorio na Rua Manoel Marques, n.° 837, Ssda 01, Bairro
Centro, Tavares - PB, CEP: 58753-000, representada pela Sra. MAEVIA
POULINE SUASSUNA PORTO, portadora do CPF: 045.292.924-35 e
OAB/PB N.® 16303, entendo que sua proposta apresentou
subsidios/demonstrativos da compatibilidade do prego de mercado,
inclusive a luz dos pregos apresentados por outras empresas do mesmo
lamo empresarial, conforme levantamentos realizados junto ao sagres do
TOE - PB.

Assim, esta devidamente demonstrado que o prego a ser pago com
a prestagao dos servigos, encontra - se compativel com o valor de

^  mercado, tendo a estimativa sido realizada nos termos do Art. 23, inciso
II da Lei Federal n.° 14.133/2021.

DA PREVISAO DE DOTACAO ORCAMENTARIA:

Ademais, ja verificamos junto ao setor de finangas do Municipio, que
existe dotagao orgamentaria suficiente para contratagao, conforme

rubrica orgamentaria consta no QDD - Quadro Demonstrativo de

Despesas a seguir: 20.100 - Gabinete do Prefeito - 02 061 3002 2003

Manter as Atividades da Procuradoria Juridica - ELEMENTO DE

DESPESA - 33.90.39 - Outros Servigos de Terceiro Pessoa Juridico.

DA COMPROVAQAO DO PREENCHIMENTO DOS REQUISITOS DE
habilitaqAo e qualificaqAo minima NECESSARIA

A empresa apresentou as documentagoes referente a qualificagao
Juridica, fisc^, social e trabgdhista, economico-financeira e tecnica,
cumprindo os requisites de habilitagao e qualificagao previstos no
Art.62 da Lei Federal n.® 14.133/2021, sendo:

Habilita9ao juridica:

-  No caso de sociedade empresaria ou empresa individual de
responsabilidade limitada - EIRELl: ato constitutive, estatuto ou contrato

social em vigor, devidamente registrado na Junta Comercial da respectiva

sede, acompanhado de documento comprobatorio de seus administradores;

- Documento de Identidade e CPF dos socios
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Estado da Paraiba

Prefeitura Muniopal DeTavares

Regularidade fiscal, social e trabalhista:

- prova de inscrigao no Cadastre Nacional de Pessoas Juridicas ou no

Cadastre de Pessoas Fisicas, conforme o case;

- prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, mediante

apresentagao de certidao expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita

Federal do Brasil (RFB) e pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional
(PGFN), referente a todos os creditos tributaries federais e a Divida Ativa da

Uniao (DAU) per elas administrados, inclusive aqueles relatives a Seguridade

Social, nos termos da Portaria Conjunta n° 1.751, de 02/10/2014, do

Secretario da Receita Federal do Brasil e da Procuradora-Geral da Fazenda

Nacional.

- prova de regularidade com o Fundo de Garantia do Tempo de Service

(FGTS);

- prova de inexistencia de debitos inadimplidos perante a Justiga do
Trabalho, mediante a apresentagao de certidao negativa ou positiva com

efeito de negativa, nos termos do Titulo Vll-A da ConsolidaQao das Leis do

Trabalho, aprovada pelo Decreto-Lei n° 5.452, de 1° de maio de 1943;

prova de inscrigao junto a Ordem de Advogados do Brasil;

-prova de regularidade com a Fazenda Estadual e Municipal do domicilio ou
sede do fomecedor, relativa a atividade em cujo exercicio contrata ou

concorre;

Qualificagao Economico-Financeira:

- certidao negativa de falencia expedida pelo distribuidor da sede do
fomecedor;
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Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

Pelo Exposto, temos a convicQao de qua foi realizada a
melhor escolha para a execugao dos servigos supramencionados.

Atenciosamente,

Tavares - PB, 23 de outubro de 2023.

LINDNALVA RODRIGUES DE MEDEIROS

Secretaria de Administragao
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Estado da Paraiba

PREFEITURA MUNiaPAL DeTAVARES

TNEXTGIBILIDADE DE UCITACAO N ° 19/2023

TERMO DE ADJUDICACAO

O PREFEITO MUNICIPAL DE TAVARES, Estado da

Paraiba, usando de suas atribuigoes legais e em conformidade com o

qua dispoe a Lei de n® 14.133, de 01 de abril de 2021, resolve

ADJUDICAR a decisao da Comissao Permanente de licitagao, ao

Processo de INEXIGIBILIDADE de Licitagao N.° 19/2023, objetivando

Contratagao de Escritorio de Advocacia para Prestagao de Servigos

advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das families

carentes do Municipio, especificamente na defesa civel e na area de

direito de familia, em favor da empresa qual seja- MAEVIA

SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ:

51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques, n.® 837,

Sala 01, Bairro Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000, representada

pela Sra. MA^IVIA POULINE SUASSUNA PORTO, portadora do
CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N.® 163030, pelo valor de R$ 6.000,00

(Seis Mil Reals) mensais, perfazendo assim o valor global de R$
^  72.000,00 (Trinta Mil Reals), durante o periodo da contratagao de 12

meses.

TAVARES - PB, 01 de novembro de 2023.

Prefeito Constitucional
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comissAo permanente de licitacAo
AVISO DE LiaTACAO - PREGAG ELETR6nICO N° 07/2023

AVISO DE LiaXACAO - PREGAO ELETR6nIC0 N" 07/2023

0 PREGOEIRO da Prefeitura Municipal dc TAVARES/PB, toma
publico que realizara no sitio cletronico
www. porlaldccompraspublicas.com.br o PREGAO ELETROnICO
N° 08/2023 cujo OBJETO E: Aquisif3o dc 03 Vciculos Tipo passeio
para o transportc de pacientes do Municipio dc Tavares - PB,
conformc espcciflcacScs constantcs do tcrmo dc rcfcrencia e da
emenda imposiliva n." 257/2023. Oedital esta disponivcl nos sites;
wvnv.portaldccompr3spublicas.com.br, www.tavaFcs.pb.gov.br ou
Mural de Licitafdes do TCE-PB. A scssao publica na forma eletronica
sera abcrta u 08:01hs (Hormo de Brasilia) do dia 23/11/2023.
Esclarccimcntos: Telefone: (083) 3450-1041 ou atravcs do e-mail:
cpltavarcs@outlook.com, no horaiio das 08h:00 as 13h'.00 de s^unda
a sexta feira.

TAVARES - PB, 08 dc novcmbro dc 2023.

ABEL ARMISTON FERNANDESMELO

Prcgoeiro
Publlcado per:

Abel Armiston Fcmandcs Melo

Cddigo Identificador:C63C94EE

comissAo permanente DE liotacAo
TERMO DE ADJUDICAGAO

INEXIGIBILIDADE DE UCTTACAO N.' 19/2023

TERMO DE ADJUDICACAO

O PREFEITO MUNICIPAL DE TAVARES, Estado da Paraiba,
usando de suas atribuifdes legais e em conformidadc com o que
dispde a Lei de n" 14.133, de 01 de abril de 2021, resolve
ADJUDICAR a decisao da ComissSo Permanente de Licita^So, ao
Processo de INEXIGIBILIDADE de LicitaqSo N.° 19/2023,
objetivando Contrataoao de Escritorio de Advocacia para Prestafao de
Servifos advocaticios para defesa de direitos e dos inteiesses das
familias carentes do Municipio, espcciiicamente na defesa civel e na
drea de direito de familia, cm favor da empresa qual seja: MAE VIA
SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritdrio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Baiiro Centio, Tavares - PB, CEP: 587534)00,
rcprcsentada pcla Sia MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,

/fcsfrtadora do CPF: 045.292.924-35 e GAB/PB N.® 163030, pelo valor
.e RS 6.000,00 (Scis Mil Reals) mensais, perfazendo assim o valor
global de RS 72.000,00 (Trinta Mil Re^), durante o periodo da
contiatafSo de 12 meses.

TAVARES - PB, 01 de novembro de 2023.

GENILDO JOSi DA SILVA
Prefeito Constitucional

Publicado per:
Abel Armiston Femandes Melo

Cddigo IdcntificadonA4365D91

comissAo permanente de liqtacAo
TERMO DE HOMOLOGACAO

INEXIGIBILIDADE DE LICITACAO N.® 19/2023

TERMO DE HOMOLOGACAO

O PREFEITO MUNICIPAL DE TAVARES, Estado da Paraiba,
usando de suas atribuifdes l^ais e em conformidade com o que
dispde a Lei dc n° 14.133, de 01 dc abril de 2021, resolve
HOMOLOGAR a dccisao da Comissdo Permanente dc Licitafao, ao
Processo de INEXIGIBILIDADE de LicitapSo N." 19/2023,
objetivando A Contratapao de Escritdrio de Advocacia para PrcstapSo
dc Scrvifos advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das

familias carentes do Municipio, cspeciricamcnte na defesa civel c na
area de direito dc familia, em favor da empresa qual seja: MAEVIA
SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritdrio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Bairro (Tentro, Tavares - PB, CEP: 58753-000,
reptcscntada pela Sra. MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,
portadora do CPF: 045.292.924-35 e GAB/PB N.° 163030, pelo valor
de RS 6.000,00 (Sds Mil Reals) mensais, perfarendo assim o valor
global de RS 72.000,00 (Trinta Mil Reals), durante o periodo da
contratapSo de 12 meses.

TAVARES - PB, 01 de novembro de 2023.

GENILDO JOSE DA SILVA

Prefeito Constitucional

Publlcado per:
Abel Armiston Femandes Melo

Cddlgo Idcntiricador:FC989BF5

comissAo permanente de liqtacAo
EXTRATO DO CONTRATO

EXTRATO do CONTRATO N.® 181/2023

INEXIGIBILIDADE N'. 19/2023

PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES, CNPJ n°
08.944.092/0001-70 E A EMPRESA MAEVIA SUASSUNA

SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ:
51.131.349/0001-01.

OBJETO: Contrata9ao de Escritdrio dc Advocacia para Presta^ao de
Setvifos advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das
familias carentes do Municipio, especiflcamcnte na defesa civel e na
area dc direito de familia.

VALOR MENSAL: RS 6.000,00 (Sels MU Reals)
VALOR GLOBAL: RS 72.000,00 (Trinta Mil Reals).

VIGfeNOA: 01/11/2023 a 01/11/2024

DATA E ASSINATURA: TAVARES - PB, 01 de novembro de
2023, GENILDO JOSE DA SILVA, Prefeito Municipal e empresa
Contratada.

Publicado por:
Abel Armiston Femandes Melo

Cddlgo Identificador:3IEBFB/VE

ESTADO DA PARAtBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE UIRAUNA

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
EXTRATO DE PUBLICIDADE • 2® TERMO ADITIVO DE

CONTRATO - VALOR - PP 0034 2022 CONTRATO N 00180

2022

EXTRATO SEGUNDO TERMO ADITIVO DE CONTRATO

PREGAO 0034/2022
CONTRATO N® 00180/2022

CONTRATADO: /iRT DIGITAL DE IMPRESSAG LTDA
OBJETO: SERVICG DE MIDIA VISUAL E SERIGRAFIA
DESTINADGS A TGDAS AS SECRETARIAS DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE UIRAOnA-PB.
1.2 - Da justificativa; G presente aditivo VALOR tem coma objetivo
acresccr o valor contratual lefeiente a contrata93o de servifo dc midia
digital e serigrafia, destinado a produfSo de material serigraiico
referentc as atividades da Administra^ Publiea, neccssario a
(xmtinuafdo do fomecimento dos objetos licitados por ncccssidadc
basica das Sccretarias, sendo tal pleito acobcrtado pela legislacao que
permite teferido aumento dentro do parametro legal de ate 25% sobre
o valor do contrato. Assim, diante da demanda far-se-a neccssario o
presente termo aditivo.
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Estado da Paraiba

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES

INEXIGIBIUDADE DE UCITACAO N ° 19/2023

TERMO DE HOMOLOGACAO

O PREFEITO MUNICIPAL DE TAVARES, Estado da

Paraiba, usando de suas atribuigoes legais e em conformidade com o

qua dispoe a Lei de n° 14.133, de 01 de abril de 2021, resolve

HOMOLOGAR a decisao da Comissao Permanente de Licitagao, ao

Processo de INEXIGIBILIDADE de Licitagao N.° 19/2023, objetivando

A Contratagao de Escritorio de Advocacia para Prestagao de Servigos

advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das familias

carentes do Municipio, especificamente na defesa civel e na area de

direito de famOia, em favor da empresa qual seja- MAEVLA

SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ:

51.131.349/0001*01, com escritorio na Rua Manoel Marques, n.° 837,

Sala 01, Bairro Centre, Tavares - PB, CEP* 58753*000, representada

pela Sra. MAfiVIA POULINE SUASSUNA PORTO, portadora do
CPF: 045.292.924*35 e OAB/PB N.° 163030, pelo valor de R$ 6.000,00

(Seis Mil Reads) mensais, perfazendo assim o valor global de R$

72.000,00 (Trinta Mil Reads), durante o periodo da contratagao de 12
meses.

TAVARES * PB, 01 de novembro de 2023.

SILVA

^  Prefeito Constitucional
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comissAo permanente de LICITACAO
AVISO DE LICITACAO - PREGAO ELETR6nIC0 N* 07/2023

AVISO DE LICITACAO - PREGAO ELETR6NIC0 N» 07/2023

O PREGOEIRO da Prcfcitura Municipal dc TAVARES/PB, toma
publico que rcalizara no sitio clctronico
www.portaldecompraspublicas.com.br o PREGAO ELETR6NIC0
N° 08/2023 cujo OBJETO E; AquisipSo de 03 Vciculos Tipo passeio
para o transporte de pacicntes do Municipio de Tavarcs - PB,
conforme espccifica^s constantes do tenno dc referracia e da
emenda impositiva n ° 237/2023. Oeditai esta disponivcl nos sites;
www.portaldccompraspublicas.com.br, www.lavares.pb.gov.br ou
Mural de Licitafoes do TCE-PB. A scssSo publica na forma elctrdnica
sera abcrta ^ 08:01hs (Horario de Brasilia) do dia 23/11/2023.
Esclarecimentos: Telefone: (083) 3450-1041 ou atrav^ do e-mail:
cpltavares@outlook.com, no hor^o das 08h:00 as 13h;00 dc segunda
a sexta fcira.

TAVARES - PB, 08 dc novcmbro de 2023.

ABEL ARMISTON FERNANDES MELO

Prcgoeiro
Publicado per:

Abel Armiston Femandes Melo

Cddigo Identificador:C63C94EE

COMISSAO PERMANENTE DE LIOTACAO
TERMO DE ADJUDICACAO

INEXIGIBILIDADE DE LICITACAO N." 19/2023

TERMO DE ADJUDICACAO

O PREFEITO MUNICIPAL DE TAVARES, Estado da Paraiba,
usando de suas atribuifScs legais c em conformidade com o que
dispoe a Lei de n" 14.133, de 01 de abril de 2021, resolve
ADJUDICAR a decislo da ComissSo Permanente de Licitaf&, ao
Processo de INEXIGIBILIDADE de LicitafSo N." 19/2023,
objetivando Contratafdb de Escrildrio de Advocacia para Piesla^do de
Services advocaticios para defesa dc direitos e dos intercsscs das
familias carcntes do Municipio, espcciflcamente na defesa civel e na
area de direito de familia, em favor da empresa qual seja: MAEVIA
SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 51.131.349/0001-01, com esciitorio na Rua Manocl Marques,
n.° 837, Sala 01, Bairro Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000,
rcpresentada pela Sra. MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,

/^rtadora do CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N.° 163030, pelo valor
j RS 6.000,00 (Seis Mil Reais) mcnsais, perfazcndo assim o valor

global de RS 72.000,00 (Trinta Mil Reais), durante o pcriodo da
contratafSo de 12 mcscs.

TAVARES - PB, 01 de novcmbro de 2023.

GENILDO JOSE DA SILVA

Prefeito Constitucional

Publicado por:
Abel Armiston Femandes Melo

C6digo IdeiitJficadonA4365D91

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
TERMO DE HOMOLOGACAO

INEXIGIBILIDADE DE LICITACAO N." 19/2023

TERMO DE HOMOLOGACAO

O PREFEITO MUNICIPAL DE TAVARES. Estado da Paraiba,
usando de suas atribuifOes I^ais e em conformidade com o que
dispSe a Lei de n" 14.133, de 01 de abril de 2021, resolve
HOMOLOGAR a decisSo da ComissSo Permanente de LicitaqSo, ao
Processo de INEXIGIBILIDADE de Licitaq2o N.° 19/2023,
objetivando A Contrata^io de Escritdrio de Advocacia para PrcstaqSo
de Servifos advocaticios para defesa de direitos c dos interesses das

familias carentes do Municipio, espccificamente na defesa civel e na
area de direito de familia, em favor da empresa qual seja: MAEVIA
SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Baiiro Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000,
rcpresentada pela Sra. MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,
portadora do CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N." 163030, pelo valor
de RS 6.000,00 (Sds Mil Reais) mcnsais, perfazendo assim o valor
global de RS 72.000,00 (Trinta Mil Reais), durante o pcriodo da
contratafSo de 12 meses.

TAVARES - PB, 01 de novcmbro de 2023.

GENILDO JOSE DA SILVA

Prefeito Cmistitucional

Publicado per:
Abel Armiston Femandes Melo

C6digo Identificador:FC989BF5

comissAo permanente de liqtacAo
EXTRATO DO CONTRATO

EXTRATO do CONTRATO N." 181/2023

INEXIGIBILIDADE N°. 19/2023

PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES, CNPJ n"
08.944.092/0001-70 E A EMPRESA MAEVIA SUASSUNA

SOOEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ:
51.131.349/0001-01.

OBJETO; ContrataeSo de Escritorio de Advocacia para Presta^ao de
Servifos advocaticios para defesa dc direitos e dos intercsscs das
familias carentes do Municipio, especificamente na defesa civel e na
area de direito de familia.

VALOR MENSAL: RS 6.000,00 (Sets Mil Reais)
VALOR GLOBAL: RS 72.000,00 (Trinta Mil Reais).

VIGtNCIA: 01/11/2023 a OI/l 1/2024

DATA E ASSINATURA: TAVARES - PB, 01 de novembro de

2023, GENILDO JOSI^ DA SILVA, Pi^efeito Municipal c empresa
Contratada.

Publicado por:
Abel Armiston Femandes Melo

Cddigo Idcntincador:31EBFBAE

ESTADO DA PARAIbA
PREFEITURA MUNICIPAL DE UIRAUNA

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
EXTRATO DE PUBUODADE - 2* TERMO ADITIVO DE

CONTRATO - VALOR - PP 0034 2022 CONTRATO N 00180

2022

EXTRATO SEGUNDO TERMO ADITIVO DE CONTRATO

PREGAO 0034/2022

CONTRATO N° 00180/2022

CONTRATADO: ART DIGITAL DE IMPRESSAO LTDA
OBJETO: SERVICO DE MIDIA VISUAL E SERIGRAFIA
DESTINADOS A TODAS AS SECRET/UUAS DA PREFEITURA

MUNICIPAL DE UIRAUNA-PB.

1.2 - Da justificativa: 0 presentc aditivo VALOR tem como objetivo
acrescer o valor contratual referentc a conlrata^So de servifo de midia
digital e serigrafia, dcstinado a produqao de material serigrafico
referentc as atividadcs da Administrafao Publica, necessario a
continuafdo do fomecimento dos objetos licitados por necessidade
bdsica das Sccretarias, scndo tal plcito acobertado pela legislafSo que
permite tcfcrido aumento dentro do parametro legal de ate 25% sobre
o valor do contrato. Assim, diantc da demanda far-se-a necessario o
presentc tcrmo aditivo.
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O Tribunal de Contas do Estado da Paraíba certifica que em 29/11/2023 às 15:55:22 foi protocolizado o documento
sob o Nº 118100/23 da subcategoria Licitações , exercício 2023, referente a(o) Prefeitura Municipal de Tavares,
mediante o recebimento de informações/arquivos eletrônicos encaminhados por Genildo Jose da Silva.

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Tavares
Número da Licitação: 00019/2023
Órgão de Publicação: Jornais de grande circulação
Data de Homologação: 01/11/2023
Responsável pela Homologação: Prefeitura Municipal de Tavares
Modalidade: Inexigibilidade (Lei Nº 14.133/2021)
Tipo do Objeto: Compras e Serviços
Tipo de Compra ou Serviço: Outros
Valor: R$ 72.000,00
Fontes de Recursos: Recursos não Vinculados de Impostos (500).
Objeto: Contratagao de Escritorio de Advocacia para Prestagao de Servigos advocaticios para defesa de direitos e
dos interesses das families carentes do Municipio, especificamente na defesa civel e na area de direito de familia

[INFORMAÇÃO DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: Não
Proposta 1 - Valor da Proposta: R$ 72.000,00
Proposta 1 - Proponente Pessoa Jurídica (Nome): Maevia Suassuna Sociedade Individual de Advocacia
Proposta 1 - Proponente Pessoa Jurídica (CNPJ): 51.131.349/0001-01
Proposta 1 - Situação: Vencedora

RECIBO DE PROTOCOLO

 TRAMITA - Sistema de Tramitação de Processos e Documentos

AutenticaçãoInformado?Documento

Análise jurídica da contratação Sim 32687ca95c3c4e1d4e65e1c8741d4212

Autorização da autoridade competente Sim 0c9202ac64b804e5d767055a21c3638f

Estimativa da despesa Sim cb438d21776d3a453a16f71739a0113b

Estudo Técnico Preliminar Sim cb438d21776d3a453a16f71739a0113b

Formalização de demanda Sim cb438d21776d3a453a16f71739a0113b

Justificativa de preço Sim bc22ac3377e693682a4f4725b1ef2f87

Justificativa para a escolha do contratado Sim cb438d21776d3a453a16f71739a0113b

Previsão Orçamentária Sim 1ca8a1fc18898fa2e18960c61f2e9f51

Proposta 1 - Proposta e Anexos - Maevia Suassuna Sociedade Individual
de Advocacia

Sim 9fc5fd531a5b1bae7cb93e804d67d416
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João Pessoa, 29 de Novembro de 2023

Sistema de Processo Eletrônico do TCE-PB
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Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

IWEXIGIBILIDADE DE LICITACAO N.° 19/2023

CONTRATO N.*» 181/2023

TERMO DE CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A PREFEITURA MUNICIPAL DE
TAVARES - PB E A EMPRESA MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE

ADVOCACIA.

Contrato, que entre si celebram de um lado A PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES,
Estado da Paraiba, Pessoa Juridica de Direito Publico Interne, situada na Rua Ana
Pereira Lima, s/n. Centre, Tavares, Estade da Paraiba, CEP: 58.753-000, inscrita ne
CNPJ (MF), seb e n® 08.944.092/0001-70, representade neste ate pele Chefe de

/(iMpxecutive Municipal, e Prefeite GENILDO JOSE DA SILVA, pertader de CPF:
153.811.868-86 e RG: 28769052 SSP/SP, aqui deneminade de CONTRATANTE, e de
eutre lade a empresa MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorie na Rua Maneel Marques, n.® 837, Sala 01,
Bairre Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000, representada pela Sra. MAEVIA POULINE
SUASSUNA PORTO, pertadera de CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N.® 16303, deravante
deneminade CONTRATADO, celebram e presente centrate advinde de precesse de
INEXIGIBILIDADE de Licitagae n® 19/2023 e de acerde cem e Art.72, Incise I e art.74,
incise III, alinea C e E da Lei Federal n.° 14.133/2021 e pelas clausulas e cendigoes que
seguem:

DO OBJETO

CLAUSULA PRIMEIRA - Centratagae de Escritorie de Advocacia para Prestagae de
Serviges advecaticies para defesa de direites e des interesses das familias carentes de
Municipie, especificamente na defesa civel e na area de direite de familia, cenferme

^escrigae des serviges abaixe descrites:

- Atendimento Presencial Semanalmente

- Defesa e Audiencias de ferma 100% en-line ne PJE

- Oferecer atendimento juridice ae publice vulneravel
- receber denuncias e encaminhar para es orgaes necessaries
- preferir palestras sebre direite das criangas e adelescentes
- esclarecer precedimentos legais aes prefissionais des pregramas seciais e secretaria
- realizar levantamentes de cases de vielencia

- acempanhar em audiencias a pepulagae vulneravel
- erganizar e ceerdenar grupes
- erganizar e planejar campanhas educativas e seus
-  atender e acempanhar es adelescentes em cumprimente de medidas
secioeducativas e seus familiares

- Elaberagae de pegas juridicas.

DO REGIME DE EXECUCAO
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Prefeitura Municipal De Tavares

CLAUSULA SBGUNDA - O objeto deste contrato sera executado por execu?ao indireta,
sob o regime de empreitada por prego global - art. 6, inciso XXIX da lei n° 14.133/2021,
e com o fomecimento parcelado dos servigos.

DO VALOR E CONDICOES DE PAGAMENTO

CLAuSULA TERCEIRA - A Contratante pagara ao Contratado pela prestagao dos
servigos, a importancia de R$ 6.000,00 (Seis Mil Reals) mensais, perfazendo assim o
valor global de R$ 72.000,00 (Setenta e Dois Mil Reals), pelo periodo de 12 meses, que
sera pago com recursos do orgamento da Prefeitura Municipal de TAVARES - FB,
conforme descritivo a seguir:

Paragrafo Piimeiro - O valor correspondente a prestagao dos servigos sera depositado
^m conta corrente do Contratado, atraves de ordem bancaria ou transferencia;

Paragrafo Segundo - Nao sera efetuado qualquer pagamento ao Contratado enquanto
houver pendencias de liquidagao da obrigagao financeira em virtude de penalidade ou
inadimplencia contratual.

DA VlGfeNCIA DO CONTRATO

CLAuSULA QUARTA - A vigencia do presente contrato iniciar - se - a na data de sua
assinatura, indo ate o dia 11 de outubro de 2024, nos termos do art. 105, da Lei n°
14.133/2021

DO PAGAMENTO E DO FATURAMENTO

CLAtJSULA QUINTA - O pagamento das despesas decorrentes da prestagao dos servigos
a que se refere o presente Contrato sera realizado com Recursos Orgamentarios da

^,^*refeitura Municipal de TAVARES - PB;

Paragrafo Primeiro - Sera emitida nota fiscal, fatura ou documento equivalente, onde os
pagamentos serao efetuados, apos o atesto da prestagao dos servigos pelo Prefeito e
outros com poderes a eles delegados, acompanhado da respectiva documentagao fiscal.

Paragrafo Segundo - Os pagamentos serao efetuados observando - se a ordem
cronologica para cada fonte diferenciada de recursos, conforme estabelecido pelo
Art. 141, da Lei n." 14.133/2021.

DO REAJUSTE CONTRATUAL

CLAuSULA SEXTA - Os pregos contratados sao fixos e irreajustaveis no prazo de um
ano.

a)Dentro do prazo de vigencia do contrato e mediante solicitagao do Contratado, os
pregos poderao sofrer reajuste apos o interregno de um ano, na mesma proporgao da
variagao verificada no IPCA-IBGE acumulado, tomando-se por base o me§do
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orgamento estimado, exclusivamente para as obriga^oes iniciadas e concluidas apos
a ocorrencia da anuaKdade.

b)Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o interregno minimo de um ano sera
contado a partir dos efeitos financeiros do ultimo reajuste.

c)No caso de atraso ou nao divulgagao do indice de reajustamento, o Contratante
pagara ao Contratado a importancia calculada pela ultima variagao conhecida,
liquidando a diferenga correspondente tao logo seja divulgado o indice definitive. Fica
o Contratado obrigado a apresentar memoria de calculo referente ao reajustamento
de pregos do valor remanescente, sempre que este ocorrer.

d)Nas aferigoes finals, o indice utilizado para reajuste sera, obrigatoriamente, o
definitive.

e)Caso o indice estabelecido para reajustamento venha a ser extinto ou de qualquer
forma nao possa mais ser utilizado, sera adotado, em substituigao, o que vier a ser
determinado pela legislagao entao em vigor.

f)Na ausencia de previsao legal quanto ao indice substitute, as partes elegerao novo
indice oficial, para reajustamento do prego do valor remanescente, per meio de termo
aditivo.

g)0 reajuste podera ser realizado per apostilamento.

h)0 prazo para resposta ao pedido de restabelecimento do equilibrio economico-
financeiro, quando for o caso, sera de ate 1 (um) mes, contado da data do
fomecimento da documentagao comprobatoria do fate imprevisivel ou previsivel de
consequencia incalculavel, observadas as disposigoes dos Arts. 124 a 136, da Lei
^4.133/21.

DOS RECURSOS E DA DOTACAO ORCAMEWTARIA

CLAUSULA SETIMA - Os pagamentos das despesas decorrentes da prestagao dos
servigos deste contrato, correrao per conta de recursos do Orgamento da Prefeitura
Municipal de TAVARES - PB, para atender o empenhamento que sera na seguinte
rubrica: UNTOADE GRCABIENTARIA: 20.100 - Gabinete do Prefeito - 02 061 3002 2003
Manter as Atividades da Procuradoria Juridica - ELEMENTO DE DESPE^A - 33.90.39 -

Outros Servigos de Terceiro Pessoa Juridico.

DA LEGISLACAO E FUNDAMENTO LEGAL

CLAuSULA GITAVA - As partes do presente contrato sujeitar-se-a as disposigoes da Lei
Federal n° 14.133/2021, as Clausulas Contratuais e ao disposto no Processo de
INEXIGIBILIDADE n.° 19/2023.
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DAS OBRIGACOES DO CONTRATADO

CLAUSULA NONA - Constituem obrigagoes do Contratado:

a)0 Contratado sera responsavel pelos danos causados diretamente a AdministraQao
ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo, quando da prestagao do servigo,
nao podendo ser arguido, para efeito de exclusao de sua responsabilidade, o fato de a
Administragao proceder a fiscalizagao ou acompanhamento dos referidos servigos;

b)Observar, rigorosamente, as especificagoes apresentadas pela CONTRATANTE,
zelando pela fiel prestagao dos servigos, utilizando-se de todos os recursos materials
e humanos necessarios;

^)Manter, durante toda a execugao do contrato, em compatibilidade com as
obrigagoes por ele assumidas, todas as condigoes exigidas para a habilitagao na
licitagao, ou para a qualificagao, na contratagao direta;

d)Fica obrigado a cumprir as exigencias de reserva de cargos prevista em lei, bem
como em outras normas especificas, para pessoa com deficiencia, para reabilitado da
Previdencia Social e para aprendiz.

e)Reter na fonte os tributos e as contribuigoes elencados nas disposigdes
determinadas pelos orgaos fiscais e fazendarios, em conformidade com as instrugoes
normativas vigentes.

f)Responder pelas consequencias da inexecugao do contrato;

g)Responsabilizar-se pelos encargos previdenciarios, fiscais e comerciais resultantes
da execugao deste CONTRATO.

n) Em tudo agir, segundo as diretrizes da CONTRATANTE

DAS OBRIGACOES DA CONTRATANTE

CLAUSULA DECIMA - A contratante obriga-se a:

a)Efetuar o pagamento relativo ao objeto contratado efetivamente realizado, de acordo
com as clausulas do respectivo contrato ou outros instrumentos habeis.

b)Proporcionar ao Contratado todos os meios necess^os pau-a a fiel execugao do
objeto da presente contratagao, nos termos do correspondente instrumento de ajuste.

cjNotificar o Contratado sobre qualquer irregularidade encontrada quanto a
qualidade dos produtos ou servigos, exercendo a mais ampla e completa fiscalizagao,
o que nao exime o Contratado de suas responsabilidades pactuadas e preceitos
legais.
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d)Observar, em compatibilidade com o objeto da contraQao, as disposi^des dos Arts.
115 a 123 da Lei 14.133/21.

e)Realizar a fiscalizaQao, ccntrole e acompanhamento da execugao do objeto do
presente contrato

DAS PENALroADES E SANCOES

CLAuSULA DECniiIA PRDUEIRA - O licitante ou o contratado sera responsabilizado
administrativamente pelas seguintes infragoes: I - dar causa a inexecugao parcial do
contrato; II - dar causa a Inexecugao parcial do contrato que cause grave dano a
Administragao, ao funcionamento dos servigos piiblicos ou ao interesse coletivo; III -

^ar causa a inexecugao total do contrato; IV - deixar de entregar a documentagao
' jxigida para o certame; V - nao manter a proposta, salvo em decorrencia de fato

superveniente devidamente justificado; VI - nao celebrar o contrato ou nao entregar a
documentagao exigida para a contratagao, quando convocado dentro do prazo de
validade de sua proposta; VII - ensejar o retardamento da execugao ou da entrega do
objeto da licitagao sem motivo justificado; VIII - apresentar declaragao ou
documentagao falsa exigida para o certame ou prestar declaragao falsa durante a
licitagao ou a execugao do contrato; IX - fraudar a licitagao ou praticar ato
fraudulento na execugao do contrato; X - comportar-se de modo inidoneo ou cometer
fraude de qualquer natureza; XI - praticar atos ilicitos com vistas a frustrar os
objetivos da licitagao e XII - praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846. de
1° de agosto de 2013.

Paragrafo Primeiro - Serao aplicadas ao responsavel pelas infragoes administrativas
previstas no Caput as seguintes sangoes:

1 - advertencia;

il - multa;

III - impedimento de licitar e contratar no ambito da Administragao Piiblica direta e
indireta do ente federativo que tiver aplicado a sangao, pelo prazo maximo de 3 (tres)
anos;

IV - declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar no ambito da Administragao
Publica direta e indireta de todos os entes federativos, pelo prazo minimo de 3 (tres)
anos e maximo de 6 (seis) anos.

§ 1° Na aplicagao das sangoes serao considerados:

I - a natureza e a gravidade da infragao cometida;

II - as peculiaridades do caso concreto;

III - as circunstancias agravantes ou atenuantes;
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IV - OS danos que dela provierem para a Administragao Publica;

V - a implantagao ou o aperfeiQoamento de programa de integridade, conforme
normas e orientagoes dos orgaos de controle.

Paragrafo Segundo - No caso de atraso injustificado no cumprimento das
obrigagoes contratuais, no que diz respeito ao prazo para a prestagao dos servigos, sera
aplicada multa de mora a incidir sobre o valor total do contrato ou parcela em atraso,
conforme o caso, no percentual de:

a.l) de 1% (um por cento) sobre o valor contratado por dia de atraso, na
inexecugao do objeto deste contrato, ate o (trigesimo) dia e/ou constado o desacordo com
as condigoes estabelecidas.

b) No caso de descumprimento das obrigagoes contratuais executadas as situagoes
previstas no subitem anterior sera aplicada multa compensatoria no percentual de:

b-1) de 15% (quinze por cento) a ser aplicada sobre o valor do empenho, referente a
execugao do servigo nao executado no caso de inexecugao parcial do servigo;

b.2) de 30% (trinta por cento) a ser aplicado sobre o valor do contrato no caso de
inexecugao total da prestagao do servigo.

Paragrafo Terceiro - O valor da multa aplicada sera descontado no pagamento e,
quando for o caso cobrado judicialmente;

DA RESCISAO DO CONTRATO

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - O presente Contrato podera ser extinto
Administrativamente nas hipoteses previstas nos arts. 137 a 139 da Lei n° 14.133/2021

'^m que caiba ao CONTRATADO direito a qualquer indenizagao, sem prejulzo das
penaUdades pertinentes, assegurando o contraditorio e a ampla defesa, podendo ser
realizado das formas descritas a seguir:

I - determinada por ato unilateral e escrito da Administragao, exceto no caso
de descumprimento decorrente de sua propria conduta;

II - consensual, por acordo entre as partes, por conciliagao, por mediagao ou
por comite de resolugao de disputas, desde que haja interesse da Administragao;

III - determinada por decisao arbitral, em decorrencia de clausula
compromissoria ou compromisso arbitral, ou por decisao judicial.

DAS INSTRUCOES E NORMAS PARA RECURSOS
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CLAuSULA DJg^CIMA TERC£1RA - Contra qualquer ate advindo da CONTRATANTE
cabera recursos nos termos do art. 165 da Lei n.® 14.133/2021.

DOS ACRESCIMOS E SUPRESSOES

CLAuSULA DE^IMA QUARTA - Nas alteragdes unilaterais a que se refere o inciso I
do caput do art. 124 da Lei 14.133/2021, o contratado sera obrigado a aceitar, nas
mesmas condigoes contratuais, acrescimos ou supressoes de ate 25% (vinte e cinco por
cento) do valor inicial atualizado do contrato que se fizerem nas obras, nos servigos ou
nas compras, e, no caso de reforma de edificio ou de equipamento, o limite para os
acrescimos sera de 50% (cinquenta por cento), conforme previsto no Art. 125, da Lei
14.133/2021.

J>A ALTERACAO CONTRATUAL

CLAUSULA D]^IMA QUINTA - O contrato podera ser alterado pela CONTRATANTE de
acordo com o que estabelecido no art. 124, incisos I e II, da Lei n° 14.133/2021.

DA PUBLICACAO do CONTRATO

CLAusULA D^^CIMA SEXTA - A publica^ao resumida do instrumento de contrato ou de
seus aditamentos na imprensa oficial (J.O.M), que e condigao indispensavel para sua
eficacia, sera providenciada pela Administragao prazo de ate 10 (dez) dias uteis.

DO FORO COMPETENTE

CLAuSULA DECIBIA SE^IMA - 0 foro da Cidade de Princesa Isabel - PB e competente
para dirimir todas as questoes oriundas deste Contrato, excluido qualquer outro, por
mais especial e privilegiado que seja. E, para firmeza e validade do que aqui ficou
^tipulado, firmou-se o presente termo em 02 (duas) vias de igual teor, que, depois de
do e achado conforme, e assinado pelas partes contratantes e por duas testemunhas

que a tudo assistiram.

TAVARES - PB, 01 de novembro de 2023.

FEIT^RA MUNICIPAL DE TAVARES
GENILDO JOS£i DA SELVA

Prefeito Constitucional

CONTRATANTE

\/

MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVID0AirDE ADVOCACIA
CNPJ: 51.131.349/0001-01

CONTRATADO

>1
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TESTEMUNHAS:

Nome: CPF:

Nome: CPF:

8
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EXTRATO DO CONTRATO N.» 181/2023

INEXIGIBILIDADE 19/2023

PARTES: PREFEITURA BIUNICIPAL DE TAVARES, CNPJ n*"

08.944.092/0001-70 E A EMPRESA MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE

INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ: 51.131.349/0001-01.

OBJEyrO; Contxatagao de Escritorio de Advocacia para Prestagao de

Servigos advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das

familias carentes do Municipio, especificamente na defesa civel e na
^  area de direito de familia.

VALOR MENSAL: R$ 6.000,00 (Seis Mil Reals)
VALOR GLOBAL: R$ 72.000,00 (Trinta Mil Reals).

VIGENCIA: 01/11/2023 a 01/11/2024

DATA E ASSINATURA: TAVARES - PB, 01 de novembro de 2023,

GENILDO JOSE DA SILVA, Prefeito Municipal e empresa

Contratada.
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Paraiba, 09 dc Novembro de 2023 • Diwo Oficial dos Municipios do Estado da Paraiba • ANO XIV | N° 3487

comissAo permanente de licitacAo
AVISO DE LICITACAG- PREGAG ELETRdNICG N® 07/2023

AVISO DE licitacAo - pregAg eletrOnico n" 07/2023

0 PREGOEIRO da Prcfcitura Municipal dc TAVARES/PB, toma
publico quc reali/ara no sitio elctronico
mvw.portaldecompraspubli^.com.br o PREGAO ELETR6n1C0
N° 08/2023 cujo OBJ^O E; Aquisi(ao de 03 Vciculos Tipo passeio
para o transporte de pacicnics do Municipio dc Tavares - PB,
confonnc cspecifica^s constantcs do temio dc referencia e da
enicnda impositiva n." 237/2023. Oedital esta disponivci nos sites;
www.poitaldccompraspublicas.com.br, www.tavarcs.pb.gov.br ou
Mural de Licitai;ocs do TCE-PB. A sess3o publica na forma eletronica
sera abcita as 08:01hs (Horario de Brasilia) do dia 23/11/2023.
Esclarecimentos: Tetefone: (083) 3430-1041 ou atraves do e-mail:
cpltavaics@outlook.com, no horario das 08h:00 as I3h:00 de segunda
a scxta feira.

TAVARES - PB, 08 dc novembro de 2023.

ABEL ARMISTON FERN ANDES MELO

Pregociro
Publicado par:

Abel Armiston Femandes Melo

Cddigo IdcntlficadonC63C94EE

comissAo permanente de liqtacAg
termo de adjudicacAo

INEXIGIBILIDADE DE LICITACAO N.' 19/2023

TERMO DE adjudicacAo

O PREFEITO MUNICIPAL DE TAVARES, Estado da Paraiba,
usando de suas atribui^es Icgais e em conformidade com o que
dispSe a Lei de n° 14.133, de 01 de abril dc 2021, resolve
ADJUDICAR a decisao da Comiss§o Permanente de Licita^ao, ao
Proccsso de INEXIGIBILIDADE de Licitai;ao N.° 19/2023,
objetivando Contrata^ao dc Escritorio de Advocacia para Presta^ao de
Scrvifos advocaticios para defesa de dircitos e dos interesses das
familias carcntes do Municipio, especiircamente na defesa eivel e na
area de direito de familia, em favor da emprcsa qual seja: MAEVIA
SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 31.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Bairro Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000,
reprcscntada pela Sra. MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,

,rf!»^rtadora do CPF: 045.292.924-35 e CAB/PB N." 163030, pelo valor
jC RS 6.000,00 (Seis Mil Reals) mensais, perfazcndo assim o valor
global de RS 72.000,00 (Trinta Mil Re^), durante o periodo da
eontrata^ao de 12 meses.

TAVARES - PB, 01 de novembro de 2023.

GENILDOJOSEDA SUVA

Prefeito Constitucional

Publicado per:
Abel Armiston Femandes Melo

Cddigo ldcntificadonA4363D91

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
TERMO DE HOMOLOGACAO

INEXIGIBIUDADE DE LICITACAO N." 19/2023

TERMO DE HOMOLOGACAO

O PREFEITO MUNICIPAL DE TAVARES, Estado da Paraiba,
usando de suas atribuipSes legais e em conformidade com o que
dispSe a Lei de n° 14.133, de 01 de abril de 2021, resolve
HOMOLOGAR a decisao da Comissao Permanente de Licitaqao, ao
Processo de INEXIGIBILIDADE de Licitaqao N." 19/2023,
objetivando A Contrataqao de Escritorio de Advocacia para Presta^ao
de Services advocaticios para defesa de direitos o dos interesses das

familias earentes do Municipio, especificamentc na defesa civel e na
area de direito dc familia, em favor da emprcsa qual seja: MAEVIA
SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Bairro Ccntro, Tavares - PB, CEP: 38733-000,
reprcscntada pela Sra. MAEVU POULINE SUASSUNA PORTO,
portadora do CPF: 043.292.924-33 e OAB/PB N.° 163030, pclo valor
de RS 6.(MM),00 (Sds Mil Reals) mensais, perfazcndo assim o valor
global de RS 72.000,00 (Trinta Mil Reals), durante o periodo da
contrataqao de 12 meses.

TAVARES - PB, 01 dc novembro de 2023.

GENILDO JOSE DA SILVA

Prefeito Constitucional

Publicado por:
Abel Armiston Femandes Melo

C6digo ldentificadonFC989BF3

COMISSAO PERMANENTE DE LIQTACAO
EXTRATO DO CONTRATO

EXTRATO DO CONTRATO N.' 181/2023

INEXIGIBILIDADE N*. 19/2023

PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES, CNPJ n"
08.944.092/0001-70 E A EMPRESA MAEVU SUASSUNA

SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACU, CNPJ:
51.131.349/00014)1.

OBJETO: Contrata^io de Escritorio de Advocacia para PrestafSo de
Servifos advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das
familias earentes do Municipio, especificamcnte na defesa eivel e na
drea de direito de familia

VALOR MENSAL: RS 6.000,00 (Sds Mil Reals)
VALOR GLOBAL: RS 72.000,00 (Trinta MU Reals).

VIGENOA: Ol/11/2023 d Ol/11/2024

DATA E ASSINATURA: TAVARES - PB, 01 de novanbro de
2023, GENILDO JOS£ DA SILVA, Prefdto Munidpal e empresa
Contratada.

Publicado por:
Abel Armiston Femandes Melo

C6digo Identificador:3IEBFBAE

ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE UIRAUNA

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
EXTRATO DE PUBLIODADE - 2" TERMO ADITIVO DE

CONTRATO - VALOR - PP 0034 2022 CONTRATO N 00180

2022

EXTRATO SEGUNDO TERMO ADITIVO DE CONTRATO

PREGAO 0034/2022
CONTRATO N" 00180/2022

CONTRATADO: ART DIGITAL DE IMPRESSAO LTDA
OBJETO: SERVICO DE MIDIA VISUAL E SERIGRAFIA
DESTINADOS A TODAS AS SECRETARIAS DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE UlRAUNA-PB.

1.2 - Da justificativa: O piesente aditira VALOR tem eomo objetivo
acrescer o valor contratual referente a contrata^So de servifo de midia
digital e serigrafla destinado a produfio dc material serigrdico
referente as atividades da AdministrafSo Publica, necessario a
continuafao do fomecimento dos objetos licitados por necessidadc
basica das Secrctarias, sendo tal pleito acobertado pela legisla^So que
pennite teferido aumento dcntro do parametro legal de ate 23% sobre
o valor do eontrato. Assim, diante da demanda far-se-a necessdio o
presente tenno aditivo.

www.diariomunicipal.com.br/famup 37
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IWEXIGIBILIDADE DE LICITACAO N.° 19/2023

CONTRATO N.*» 181/2023

TERMO DE CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A PREFEITURA MUNICIPAL DE
TAVARES - PB E A EMPRESA MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE

ADVOCACIA.

Contrato, que entre si celebram de um lado A PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES,
Estado da Paraiba, Pessoa Juridica de Direito Publico Interne, situada na Rua Ana
Pereira Lima, s/n. Centre, Tavares, Estade da Paraiba, CEP: 58.753-000, inscrita ne
CNPJ (MF), seb e n® 08.944.092/0001-70, representade neste ate pele Chefe de

/(iMpxecutive Municipal, e Prefeite GENILDO JOSE DA SILVA, pertader de CPF:
153.811.868-86 e RG: 28769052 SSP/SP, aqui deneminade de CONTRATANTE, e de
eutre lade a empresa MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorie na Rua Maneel Marques, n.® 837, Sala 01,
Bairre Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000, representada pela Sra. MAEVIA POULINE
SUASSUNA PORTO, pertadera de CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N.® 16303, deravante
deneminade CONTRATADO, celebram e presente centrate advinde de precesse de
INEXIGIBILIDADE de Licitagae n® 19/2023 e de acerde cem e Art.72, Incise I e art.74,
incise III, alinea C e E da Lei Federal n.° 14.133/2021 e pelas clausulas e cendigoes que
seguem:

DO OBJETO

CLAUSULA PRIMEIRA - Centratagae de Escritorie de Advocacia para Prestagae de
Serviges advecaticies para defesa de direites e des interesses das familias carentes de
Municipie, especificamente na defesa civel e na area de direite de familia, cenferme

^escrigae des serviges abaixe descrites:

- Atendimento Presencial Semanalmente

- Defesa e Audiencias de ferma 100% en-line ne PJE

- Oferecer atendimento juridice ae publice vulneravel
- receber denuncias e encaminhar para es orgaes necessaries
- preferir palestras sebre direite das criangas e adelescentes
- esclarecer precedimentos legais aes prefissionais des pregramas seciais e secretaria
- realizar levantamentes de cases de vielencia

- acempanhar em audiencias a pepulagae vulneravel
- erganizar e ceerdenar grupes
- erganizar e planejar campanhas educativas e seus
-  atender e acempanhar es adelescentes em cumprimente de medidas
secioeducativas e seus familiares

- Elaberagae de pegas juridicas.

DO REGIME DE EXECUCAO
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CLAUSULA SBGUNDA - O objeto deste contrato sera executado por execu?ao indireta,
sob o regime de empreitada por prego global - art. 6, inciso XXIX da lei n° 14.133/2021,
e com o fomecimento parcelado dos servigos.

DO VALOR E CONDICOES DE PAGAMENTO

CLAuSULA TERCEIRA - A Contratante pagara ao Contratado pela prestagao dos
servigos, a importancia de R$ 6.000,00 (Seis Mil Reals) mensais, perfazendo assim o
valor global de R$ 72.000,00 (Setenta e Dois Mil Reals), pelo periodo de 12 meses, que
sera pago com recursos do orgamento da Prefeitura Municipal de TAVARES - FB,
conforme descritivo a seguir:

Paragrafo Piimeiro - O valor correspondente a prestagao dos servigos sera depositado
^m conta corrente do Contratado, atraves de ordem bancaria ou transferencia;

Paragrafo Segundo - Nao sera efetuado qualquer pagamento ao Contratado enquanto
houver pendencias de liquidagao da obrigagao financeira em virtude de penalidade ou
inadimplencia contratual.

DA VlGfeNCIA DO CONTRATO

CLAuSULA QUARTA - A vigencia do presente contrato iniciar - se - a na data de sua
assinatura, indo ate o dia 11 de outubro de 2024, nos termos do art. 105, da Lei n°
14.133/2021

DO PAGAMENTO E DO FATURAMENTO

CLAtJSULA QUINTA - O pagamento das despesas decorrentes da prestagao dos servigos
a que se refere o presente Contrato sera realizado com Recursos Orgamentarios da

^,^*refeitura Municipal de TAVARES - PB;

Paragrafo Primeiro - Sera emitida nota fiscal, fatura ou documento equivalente, onde os
pagamentos serao efetuados, apos o atesto da prestagao dos servigos pelo Prefeito e
outros com poderes a eles delegados, acompanhado da respectiva documentagao fiscal.

Paragrafo Segundo - Os pagamentos serao efetuados observando - se a ordem
cronologica para cada fonte diferenciada de recursos, conforme estabelecido pelo
Art. 141, da Lei n." 14.133/2021.

DO REAJUSTE CONTRATUAL

CLAuSULA SEXTA - Os pregos contratados sao fixos e irreajustaveis no prazo de um
ano.

a)Dentro do prazo de vigencia do contrato e mediante solicitagao do Contratado, os
pregos poderao sofrer reajuste apos o interregno de um ano, na mesma proporgao da
variagao verificada no IPCA-IBGE acumulado, tomando-se por base o me§do
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orgamento estimado, exclusivamente para as obriga^oes iniciadas e concluidas apos
a ocorrencia da anuaKdade.

b)Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o interregno minimo de um ano sera
contado a partir dos efeitos financeiros do ultimo reajuste.

c)No caso de atraso ou nao divulgagao do indice de reajustamento, o Contratante
pagara ao Contratado a importancia calculada pela ultima variagao conhecida,
liquidando a diferenga correspondente tao logo seja divulgado o indice definitive. Fica
o Contratado obrigado a apresentar memoria de calculo referente ao reajustamento
de pregos do valor remanescente, sempre que este ocorrer.

d)Nas aferigoes finals, o indice utilizado para reajuste sera, obrigatoriamente, o
definitive.

e)Caso o indice estabelecido para reajustamento venha a ser extinto ou de qualquer
forma nao possa mais ser utilizado, sera adotado, em substituigao, o que vier a ser
determinado pela legislagao entao em vigor.

f)Na ausencia de previsao legal quanto ao indice substitute, as partes elegerao novo
indice oficial, para reajustamento do prego do valor remanescente, per meio de termo
aditivo.

g)0 reajuste podera ser realizado per apostilamento.

h)0 prazo para resposta ao pedido de restabelecimento do equilibrio economico-
financeiro, quando for o caso, sera de ate 1 (um) mes, contado da data do
fomecimento da documentagao comprobatoria do fate imprevisivel ou previsivel de
consequencia incalculavel, observadas as disposigoes dos Arts. 124 a 136, da Lei
^4.133/21.

DOS RECURSOS E DA DOTACAO ORCAMEWTARIA

CLAUSULA SETIMA - Os pagamentos das despesas decorrentes da prestagao dos
servigos deste contrato, correrao per conta de recursos do Orgamento da Prefeitura
Municipal de TAVARES - PB, para atender o empenhamento que sera na seguinte
rubrica: UNTOADE GRCABIENTARIA: 20.100 - Gabinete do Prefeito - 02 061 3002 2003
Manter as Atividades da Procuradoria Juridica - ELEMENTO DE DESPE^A - 33.90.39 -

Outros Servigos de Terceiro Pessoa Juridico.

DA LEGISLACAO E FUNDAMENTO LEGAL

CLAuSULA GITAVA - As partes do presente contrato sujeitar-se-a as disposigoes da Lei
Federal n° 14.133/2021, as Clausulas Contratuais e ao disposto no Processo de
INEXIGIBILIDADE n.° 19/2023.
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DAS OBRIGACOES DO CONTRATADO

CLAUSULA NONA - Constituem obrigagoes do Contratado:

a)0 Contratado sera responsavel pelos danos causados diretamente a AdministraQao
ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo, quando da prestagao do servigo,
nao podendo ser arguido, para efeito de exclusao de sua responsabilidade, o fato de a
Administragao proceder a fiscalizagao ou acompanhamento dos referidos servigos;

b)Observar, rigorosamente, as especificagoes apresentadas pela CONTRATANTE,
zelando pela fiel prestagao dos servigos, utilizando-se de todos os recursos materials
e humanos necessarios;

^)Manter, durante toda a execugao do contrato, em compatibilidade com as
obrigagoes por ele assumidas, todas as condigoes exigidas para a habilitagao na
licitagao, ou para a qualificagao, na contratagao direta;

d)Fica obrigado a cumprir as exigencias de reserva de cargos prevista em lei, bem
como em outras normas especificas, para pessoa com deficiencia, para reabilitado da
Previdencia Social e para aprendiz.

e)Reter na fonte os tributos e as contribuigoes elencados nas disposigdes
determinadas pelos orgaos fiscais e fazendarios, em conformidade com as instrugoes
normativas vigentes.

f)Responder pelas consequencias da inexecugao do contrato;

g)Responsabilizar-se pelos encargos previdenciarios, fiscais e comerciais resultantes
da execugao deste CONTRATO.

n) Em tudo agir, segundo as diretrizes da CONTRATANTE

DAS OBRIGACOES DA CONTRATANTE

CLAUSULA DECIMA - A contratante obriga-se a:

a)Efetuar o pagamento relativo ao objeto contratado efetivamente realizado, de acordo
com as clausulas do respectivo contrato ou outros instrumentos habeis.

b)Proporcionar ao Contratado todos os meios necess^os pau-a a fiel execugao do
objeto da presente contratagao, nos termos do correspondente instrumento de ajuste.

cjNotificar o Contratado sobre qualquer irregularidade encontrada quanto a
qualidade dos produtos ou servigos, exercendo a mais ampla e completa fiscalizagao,
o que nao exime o Contratado de suas responsabilidades pactuadas e preceitos
legais.
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d)Observar, em compatibilidade com o objeto da contraQao, as disposi^des dos Arts.
115 a 123 da Lei 14.133/21.

e)Realizar a fiscalizaQao, ccntrole e acompanhamento da execugao do objeto do
presente contrato

DAS PENALroADES E SANCOES

CLAuSULA DECniiIA PRDUEIRA - O licitante ou o contratado sera responsabilizado
administrativamente pelas seguintes infragoes: I - dar causa a inexecugao parcial do
contrato; II - dar causa a Inexecugao parcial do contrato que cause grave dano a
Administragao, ao funcionamento dos servigos piiblicos ou ao interesse coletivo; III -

^ar causa a inexecugao total do contrato; IV - deixar de entregar a documentagao
' jxigida para o certame; V - nao manter a proposta, salvo em decorrencia de fato

superveniente devidamente justificado; VI - nao celebrar o contrato ou nao entregar a
documentagao exigida para a contratagao, quando convocado dentro do prazo de
validade de sua proposta; VII - ensejar o retardamento da execugao ou da entrega do
objeto da licitagao sem motivo justificado; VIII - apresentar declaragao ou
documentagao falsa exigida para o certame ou prestar declaragao falsa durante a
licitagao ou a execugao do contrato; IX - fraudar a licitagao ou praticar ato
fraudulento na execugao do contrato; X - comportar-se de modo inidoneo ou cometer
fraude de qualquer natureza; XI - praticar atos ilicitos com vistas a frustrar os
objetivos da licitagao e XII - praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846. de
1° de agosto de 2013.

Paragrafo Primeiro - Serao aplicadas ao responsavel pelas infragoes administrativas
previstas no Caput as seguintes sangoes:

1 - advertencia;

il - multa;

III - impedimento de licitar e contratar no ambito da Administragao Piiblica direta e
indireta do ente federativo que tiver aplicado a sangao, pelo prazo maximo de 3 (tres)
anos;

IV - declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar no ambito da Administragao
Publica direta e indireta de todos os entes federativos, pelo prazo minimo de 3 (tres)
anos e maximo de 6 (seis) anos.

§ 1° Na aplicagao das sangoes serao considerados:

I - a natureza e a gravidade da infragao cometida;

II - as peculiaridades do caso concreto;

III - as circunstancias agravantes ou atenuantes;
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IV - OS danos que dela provierem para a Administragao Publica;

V - a implantagao ou o aperfeiQoamento de programa de integridade, conforme
normas e orientagoes dos orgaos de controle.

Paragrafo Segundo - No caso de atraso injustificado no cumprimento das
obrigagoes contratuais, no que diz respeito ao prazo para a prestagao dos servigos, sera
aplicada multa de mora a incidir sobre o valor total do contrato ou parcela em atraso,
conforme o caso, no percentual de:

a.l) de 1% (um por cento) sobre o valor contratado por dia de atraso, na
inexecugao do objeto deste contrato, ate o (trigesimo) dia e/ou constado o desacordo com
as condigoes estabelecidas.

b) No caso de descumprimento das obrigagoes contratuais executadas as situagoes
previstas no subitem anterior sera aplicada multa compensatoria no percentual de:

b-1) de 15% (quinze por cento) a ser aplicada sobre o valor do empenho, referente a
execugao do servigo nao executado no caso de inexecugao parcial do servigo;

b.2) de 30% (trinta por cento) a ser aplicado sobre o valor do contrato no caso de
inexecugao total da prestagao do servigo.

Paragrafo Terceiro - O valor da multa aplicada sera descontado no pagamento e,
quando for o caso cobrado judicialmente;

DA RESCISAO DO CONTRATO

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - O presente Contrato podera ser extinto
Administrativamente nas hipoteses previstas nos arts. 137 a 139 da Lei n° 14.133/2021

'^m que caiba ao CONTRATADO direito a qualquer indenizagao, sem prejulzo das
penaUdades pertinentes, assegurando o contraditorio e a ampla defesa, podendo ser
realizado das formas descritas a seguir:

I - determinada por ato unilateral e escrito da Administragao, exceto no caso
de descumprimento decorrente de sua propria conduta;

II - consensual, por acordo entre as partes, por conciliagao, por mediagao ou
por comite de resolugao de disputas, desde que haja interesse da Administragao;

III - determinada por decisao arbitral, em decorrencia de clausula
compromissoria ou compromisso arbitral, ou por decisao judicial.

DAS INSTRUCOES E NORMAS PARA RECURSOS
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CLAuSULA DJg^CIMA TERC£1RA - Contra qualquer ate advindo da CONTRATANTE
cabera recursos nos termos do art. 165 da Lei n.® 14.133/2021.

DOS ACRESCIMOS E SUPRESSOES

CLAuSULA DE^IMA QUARTA - Nas alteragdes unilaterais a que se refere o inciso I
do caput do art. 124 da Lei 14.133/2021, o contratado sera obrigado a aceitar, nas
mesmas condigoes contratuais, acrescimos ou supressoes de ate 25% (vinte e cinco por
cento) do valor inicial atualizado do contrato que se fizerem nas obras, nos servigos ou
nas compras, e, no caso de reforma de edificio ou de equipamento, o limite para os
acrescimos sera de 50% (cinquenta por cento), conforme previsto no Art. 125, da Lei
14.133/2021.

J>A ALTERACAO CONTRATUAL

CLAUSULA D]^IMA QUINTA - O contrato podera ser alterado pela CONTRATANTE de
acordo com o que estabelecido no art. 124, incisos I e II, da Lei n° 14.133/2021.

DA PUBLICACAO do CONTRATO

CLAusULA D^^CIMA SEXTA - A publica^ao resumida do instrumento de contrato ou de
seus aditamentos na imprensa oficial (J.O.M), que e condigao indispensavel para sua
eficacia, sera providenciada pela Administragao prazo de ate 10 (dez) dias uteis.

DO FORO COMPETENTE

CLAuSULA DECIBIA SE^IMA - 0 foro da Cidade de Princesa Isabel - PB e competente
para dirimir todas as questoes oriundas deste Contrato, excluido qualquer outro, por
mais especial e privilegiado que seja. E, para firmeza e validade do que aqui ficou
^tipulado, firmou-se o presente termo em 02 (duas) vias de igual teor, que, depois de
do e achado conforme, e assinado pelas partes contratantes e por duas testemunhas

que a tudo assistiram.

TAVARES - PB, 01 de novembro de 2023.

FEIT^RA MUNICIPAL DE TAVARES
GENILDO JOS£i DA SELVA

Prefeito Constitucional

CONTRATANTE

\/

MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVID0AirDE ADVOCACIA
CNPJ: 51.131.349/0001-01

CONTRATADO

>1
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TESTEMUNHAS:

Nome: CPF:

Nome: CPF:

8

Impresso por convidado em 29/11/2023 17:28. Validação: 9EF5.FB90.DFF9.38DE.B84C.0904.5279.CFCA. 
Comprovante de publicidade. Doc. 118100/23. Data: 29/11/2023 15:56. Responsável: Genildo J. da Silva.

62

62



Estado da Paraiba

PREFEITURA MUNiaPAL DE TAVARES

EXTRATO DO CONTRATO N.» 181/2023

INEXIGIBILIDADE 19/2023

PARTES: PREFEITURA BIUNICIPAL DE TAVARES, CNPJ n*"

08.944.092/0001-70 E A EMPRESA MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE

INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ: 51.131.349/0001-01.

OBJEyrO; Contxatagao de Escritorio de Advocacia para Prestagao de

Servigos advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das

familias carentes do Municipio, especificamente na defesa civel e na
^  area de direito de familia.

VALOR MENSAL: R$ 6.000,00 (Seis Mil Reals)
VALOR GLOBAL: R$ 72.000,00 (Trinta Mil Reals).

VIGENCIA: 01/11/2023 a 01/11/2024

DATA E ASSINATURA: TAVARES - PB, 01 de novembro de 2023,

GENILDO JOSE DA SILVA, Prefeito Municipal e empresa

Contratada.
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Paraiba, 09 dc Novembro de 2023 • Diwo Oficial dos Municipios do Estado da Paraiba • ANO XIV | N° 3487

comissAo permanente de licitacAo
AVISO DE LICITACAG- PREGAG ELETRdNICG N® 07/2023

AVISO DE licitacAo - pregAg eletrOnico n" 07/2023

0 PREGOEIRO da Prcfcitura Municipal dc TAVARES/PB, toma
publico quc reali/ara no sitio elctronico
mvw.portaldecompraspubli^.com.br o PREGAO ELETR6n1C0
N° 08/2023 cujo OBJ^O E; Aquisi(ao de 03 Vciculos Tipo passeio
para o transporte de pacicnics do Municipio dc Tavares - PB,
confonnc cspecifica^s constantcs do temio dc referencia e da
enicnda impositiva n." 237/2023. Oedital esta disponivci nos sites;
www.poitaldccompraspublicas.com.br, www.tavarcs.pb.gov.br ou
Mural de Licitai;ocs do TCE-PB. A sess3o publica na forma eletronica
sera abcita as 08:01hs (Horario de Brasilia) do dia 23/11/2023.
Esclarecimentos: Tetefone: (083) 3430-1041 ou atraves do e-mail:
cpltavaics@outlook.com, no horario das 08h:00 as I3h:00 de segunda
a scxta feira.

TAVARES - PB, 08 dc novembro de 2023.

ABEL ARMISTON FERN ANDES MELO

Pregociro
Publicado par:

Abel Armiston Femandes Melo

Cddigo IdcntlficadonC63C94EE

comissAo permanente de liqtacAg
termo de adjudicacAo

INEXIGIBILIDADE DE LICITACAO N.' 19/2023

TERMO DE adjudicacAo

O PREFEITO MUNICIPAL DE TAVARES, Estado da Paraiba,
usando de suas atribui^es Icgais e em conformidade com o que
dispSe a Lei de n° 14.133, de 01 de abril dc 2021, resolve
ADJUDICAR a decisao da Comiss§o Permanente de Licita^ao, ao
Proccsso de INEXIGIBILIDADE de Licitai;ao N.° 19/2023,
objetivando Contrata^ao dc Escritorio de Advocacia para Presta^ao de
Scrvifos advocaticios para defesa de dircitos e dos interesses das
familias carcntes do Municipio, especiircamente na defesa eivel e na
area de direito de familia, em favor da emprcsa qual seja: MAEVIA
SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 31.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Bairro Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000,
reprcscntada pela Sra. MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,

,rf!»^rtadora do CPF: 045.292.924-35 e CAB/PB N." 163030, pelo valor
jC RS 6.000,00 (Seis Mil Reals) mensais, perfazcndo assim o valor
global de RS 72.000,00 (Trinta Mil Re^), durante o periodo da
eontrata^ao de 12 meses.

TAVARES - PB, 01 de novembro de 2023.

GENILDOJOSEDA SUVA

Prefeito Constitucional

Publicado per:
Abel Armiston Femandes Melo

Cddigo ldcntificadonA4363D91

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
TERMO DE HOMOLOGACAO

INEXIGIBIUDADE DE LICITACAO N." 19/2023

TERMO DE HOMOLOGACAO

O PREFEITO MUNICIPAL DE TAVARES, Estado da Paraiba,
usando de suas atribuipSes legais e em conformidade com o que
dispSe a Lei de n° 14.133, de 01 de abril de 2021, resolve
HOMOLOGAR a decisao da Comissao Permanente de Licitaqao, ao
Processo de INEXIGIBILIDADE de Licitaqao N." 19/2023,
objetivando A Contrataqao de Escritorio de Advocacia para Presta^ao
de Services advocaticios para defesa de direitos o dos interesses das

familias earentes do Municipio, especificamentc na defesa civel e na
area de direito dc familia, em favor da emprcsa qual seja: MAEVIA
SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Bairro Ccntro, Tavares - PB, CEP: 38733-000,
reprcscntada pela Sra. MAEVU POULINE SUASSUNA PORTO,
portadora do CPF: 043.292.924-33 e OAB/PB N.° 163030, pclo valor
de RS 6.(MM),00 (Sds Mil Reals) mensais, perfazcndo assim o valor
global de RS 72.000,00 (Trinta Mil Reals), durante o periodo da
contrataqao de 12 meses.

TAVARES - PB, 01 dc novembro de 2023.

GENILDO JOSE DA SILVA

Prefeito Constitucional

Publicado por:
Abel Armiston Femandes Melo

C6digo ldentificadonFC989BF3

COMISSAO PERMANENTE DE LIQTACAO
EXTRATO DO CONTRATO

EXTRATO DO CONTRATO N.' 181/2023

INEXIGIBILIDADE N*. 19/2023

PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES, CNPJ n"
08.944.092/0001-70 E A EMPRESA MAEVU SUASSUNA

SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACU, CNPJ:
51.131.349/00014)1.

OBJETO: Contrata^io de Escritorio de Advocacia para PrestafSo de
Servifos advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das
familias earentes do Municipio, especificamcnte na defesa eivel e na
drea de direito de familia

VALOR MENSAL: RS 6.000,00 (Sds Mil Reals)
VALOR GLOBAL: RS 72.000,00 (Trinta MU Reals).

VIGENOA: Ol/11/2023 d Ol/11/2024

DATA E ASSINATURA: TAVARES - PB, 01 de novanbro de
2023, GENILDO JOS£ DA SILVA, Prefdto Munidpal e empresa
Contratada.

Publicado por:
Abel Armiston Femandes Melo

C6digo Identificador:3IEBFBAE

ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE UIRAUNA

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
EXTRATO DE PUBLIODADE - 2" TERMO ADITIVO DE

CONTRATO - VALOR - PP 0034 2022 CONTRATO N 00180

2022

EXTRATO SEGUNDO TERMO ADITIVO DE CONTRATO

PREGAO 0034/2022
CONTRATO N" 00180/2022

CONTRATADO: ART DIGITAL DE IMPRESSAO LTDA
OBJETO: SERVICO DE MIDIA VISUAL E SERIGRAFIA
DESTINADOS A TODAS AS SECRETARIAS DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE UlRAUNA-PB.

1.2 - Da justificativa: O piesente aditira VALOR tem eomo objetivo
acrescer o valor contratual referente a contrata^So de servifo de midia
digital e serigrafla destinado a produfio dc material serigrdico
referente as atividades da AdministrafSo Publica, necessario a
continuafao do fomecimento dos objetos licitados por necessidadc
basica das Secrctarias, sendo tal pleito acobertado pela legisla^So que
pennite teferido aumento dcntro do parametro legal de ate 23% sobre
o valor do eontrato. Assim, diante da demanda far-se-a necessdio o
presente tenno aditivo.

www.diariomunicipal.com.br/famup 37
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flpfcuO^i,

Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

IWEXIGIBILIDADE DE LICITACAO N.° 19/2023

CONTRATO N.*» 181/2023

TERMO DE CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A PREFEITURA MUNICIPAL DE
TAVARES - PB E A EMPRESA MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE

ADVOCACIA.

Contrato, que entre si celebram de um lado A PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES,
Estado da Paraiba, Pessoa Juridica de Direito Publico Interne, situada na Rua Ana
Pereira Lima, s/n. Centre, Tavares, Estade da Paraiba, CEP: 58.753-000, inscrita ne
CNPJ (MF), seb e n® 08.944.092/0001-70, representade neste ate pele Chefe de

/(iMpxecutive Municipal, e Prefeite GENILDO JOSE DA SILVA, pertader de CPF:
153.811.868-86 e RG: 28769052 SSP/SP, aqui deneminade de CONTRATANTE, e de
eutre lade a empresa MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorie na Rua Maneel Marques, n.® 837, Sala 01,
Bairre Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000, representada pela Sra. MAEVIA POULINE
SUASSUNA PORTO, pertadera de CPF: 045.292.924-35 e OAB/PB N.® 16303, deravante
deneminade CONTRATADO, celebram e presente centrate advinde de precesse de
INEXIGIBILIDADE de Licitagae n® 19/2023 e de acerde cem e Art.72, Incise I e art.74,
incise III, alinea C e E da Lei Federal n.° 14.133/2021 e pelas clausulas e cendigoes que
seguem:

DO OBJETO

CLAUSULA PRIMEIRA - Centratagae de Escritorie de Advocacia para Prestagae de
Serviges advecaticies para defesa de direites e des interesses das familias carentes de
Municipie, especificamente na defesa civel e na area de direite de familia, cenferme

^escrigae des serviges abaixe descrites:

- Atendimento Presencial Semanalmente

- Defesa e Audiencias de ferma 100% en-line ne PJE

- Oferecer atendimento juridice ae publice vulneravel
- receber denuncias e encaminhar para es orgaes necessaries
- preferir palestras sebre direite das criangas e adelescentes
- esclarecer precedimentos legais aes prefissionais des pregramas seciais e secretaria
- realizar levantamentes de cases de vielencia

- acempanhar em audiencias a pepulagae vulneravel
- erganizar e ceerdenar grupes
- erganizar e planejar campanhas educativas e seus
-  atender e acempanhar es adelescentes em cumprimente de medidas
secioeducativas e seus familiares

- Elaberagae de pegas juridicas.

DO REGIME DE EXECUCAO
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Estado da Parafba

Prefeitura Municipal De Tavares

CLAUSULA SBGUNDA - O objeto deste contrato sera executado por execu?ao indireta,
sob o regime de empreitada por prego global - art. 6, inciso XXIX da lei n° 14.133/2021,
e com o fomecimento parcelado dos servigos.

DO VALOR E CONDICOES DE PAGAMENTO

CLAuSULA TERCEIRA - A Contratante pagara ao Contratado pela prestagao dos
servigos, a importancia de R$ 6.000,00 (Seis Mil Reals) mensais, perfazendo assim o
valor global de R$ 72.000,00 (Setenta e Dois Mil Reals), pelo periodo de 12 meses, que
sera pago com recursos do orgamento da Prefeitura Municipal de TAVARES - FB,
conforme descritivo a seguir:

Paragrafo Piimeiro - O valor correspondente a prestagao dos servigos sera depositado
^m conta corrente do Contratado, atraves de ordem bancaria ou transferencia;

Paragrafo Segundo - Nao sera efetuado qualquer pagamento ao Contratado enquanto
houver pendencias de liquidagao da obrigagao financeira em virtude de penalidade ou
inadimplencia contratual.

DA VlGfeNCIA DO CONTRATO

CLAuSULA QUARTA - A vigencia do presente contrato iniciar - se - a na data de sua
assinatura, indo ate o dia 11 de outubro de 2024, nos termos do art. 105, da Lei n°
14.133/2021

DO PAGAMENTO E DO FATURAMENTO

CLAtJSULA QUINTA - O pagamento das despesas decorrentes da prestagao dos servigos
a que se refere o presente Contrato sera realizado com Recursos Orgamentarios da

^,^*refeitura Municipal de TAVARES - PB;

Paragrafo Primeiro - Sera emitida nota fiscal, fatura ou documento equivalente, onde os
pagamentos serao efetuados, apos o atesto da prestagao dos servigos pelo Prefeito e
outros com poderes a eles delegados, acompanhado da respectiva documentagao fiscal.

Paragrafo Segundo - Os pagamentos serao efetuados observando - se a ordem
cronologica para cada fonte diferenciada de recursos, conforme estabelecido pelo
Art. 141, da Lei n." 14.133/2021.

DO REAJUSTE CONTRATUAL

CLAuSULA SEXTA - Os pregos contratados sao fixos e irreajustaveis no prazo de um
ano.

a)Dentro do prazo de vigencia do contrato e mediante solicitagao do Contratado, os
pregos poderao sofrer reajuste apos o interregno de um ano, na mesma proporgao da
variagao verificada no IPCA-IBGE acumulado, tomando-se por base o me§do
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Estado da Parai'ba

Prefeitura Municipal De Tavares

orgamento estimado, exclusivamente para as obriga^oes iniciadas e concluidas apos
a ocorrencia da anuaKdade.

b)Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o interregno minimo de um ano sera
contado a partir dos efeitos financeiros do ultimo reajuste.

c)No caso de atraso ou nao divulgagao do indice de reajustamento, o Contratante
pagara ao Contratado a importancia calculada pela ultima variagao conhecida,
liquidando a diferenga correspondente tao logo seja divulgado o indice definitive. Fica
o Contratado obrigado a apresentar memoria de calculo referente ao reajustamento
de pregos do valor remanescente, sempre que este ocorrer.

d)Nas aferigoes finals, o indice utilizado para reajuste sera, obrigatoriamente, o
definitive.

e)Caso o indice estabelecido para reajustamento venha a ser extinto ou de qualquer
forma nao possa mais ser utilizado, sera adotado, em substituigao, o que vier a ser
determinado pela legislagao entao em vigor.

f)Na ausencia de previsao legal quanto ao indice substitute, as partes elegerao novo
indice oficial, para reajustamento do prego do valor remanescente, per meio de termo
aditivo.

g)0 reajuste podera ser realizado per apostilamento.

h)0 prazo para resposta ao pedido de restabelecimento do equilibrio economico-
financeiro, quando for o caso, sera de ate 1 (um) mes, contado da data do
fomecimento da documentagao comprobatoria do fate imprevisivel ou previsivel de
consequencia incalculavel, observadas as disposigoes dos Arts. 124 a 136, da Lei
^4.133/21.

DOS RECURSOS E DA DOTACAO ORCAMEWTARIA

CLAUSULA SETIMA - Os pagamentos das despesas decorrentes da prestagao dos
servigos deste contrato, correrao per conta de recursos do Orgamento da Prefeitura
Municipal de TAVARES - PB, para atender o empenhamento que sera na seguinte
rubrica: UNTOADE GRCABIENTARIA: 20.100 - Gabinete do Prefeito - 02 061 3002 2003
Manter as Atividades da Procuradoria Juridica - ELEMENTO DE DESPE^A - 33.90.39 -

Outros Servigos de Terceiro Pessoa Juridico.

DA LEGISLACAO E FUNDAMENTO LEGAL

CLAuSULA GITAVA - As partes do presente contrato sujeitar-se-a as disposigoes da Lei
Federal n° 14.133/2021, as Clausulas Contratuais e ao disposto no Processo de
INEXIGIBILIDADE n.° 19/2023.

Impresso por convidado em 29/11/2023 17:28. Validação: 9EF5.FB90.DFF9.38DE.B84C.0904.5279.CFCA. 
Comprovação da existência de dotação orçamentária. Doc. 118100/23. Data: 29/11/2023 15:56. Responsável: Genildo J. da Silva.

67

67



Estado da Paraiba

Prefeitura Municipal De Tavares

DAS OBRIGACOES DO CONTRATADO

CLAUSULA NONA - Constituem obrigagoes do Contratado:

a)0 Contratado sera responsavel pelos danos causados diretamente a AdministraQao
ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo, quando da prestagao do servigo,
nao podendo ser arguido, para efeito de exclusao de sua responsabilidade, o fato de a
Administragao proceder a fiscalizagao ou acompanhamento dos referidos servigos;

b)Observar, rigorosamente, as especificagoes apresentadas pela CONTRATANTE,
zelando pela fiel prestagao dos servigos, utilizando-se de todos os recursos materials
e humanos necessarios;

^)Manter, durante toda a execugao do contrato, em compatibilidade com as
obrigagoes por ele assumidas, todas as condigoes exigidas para a habilitagao na
licitagao, ou para a qualificagao, na contratagao direta;

d)Fica obrigado a cumprir as exigencias de reserva de cargos prevista em lei, bem
como em outras normas especificas, para pessoa com deficiencia, para reabilitado da
Previdencia Social e para aprendiz.

e)Reter na fonte os tributos e as contribuigoes elencados nas disposigdes
determinadas pelos orgaos fiscais e fazendarios, em conformidade com as instrugoes
normativas vigentes.

f)Responder pelas consequencias da inexecugao do contrato;

g)Responsabilizar-se pelos encargos previdenciarios, fiscais e comerciais resultantes
da execugao deste CONTRATO.

n) Em tudo agir, segundo as diretrizes da CONTRATANTE

DAS OBRIGACOES DA CONTRATANTE

CLAUSULA DECIMA - A contratante obriga-se a:

a)Efetuar o pagamento relativo ao objeto contratado efetivamente realizado, de acordo
com as clausulas do respectivo contrato ou outros instrumentos habeis.

b)Proporcionar ao Contratado todos os meios necess^os pau-a a fiel execugao do
objeto da presente contratagao, nos termos do correspondente instrumento de ajuste.

cjNotificar o Contratado sobre qualquer irregularidade encontrada quanto a
qualidade dos produtos ou servigos, exercendo a mais ampla e completa fiscalizagao,
o que nao exime o Contratado de suas responsabilidades pactuadas e preceitos
legais.
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Estado da Paraiba
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d)Observar, em compatibilidade com o objeto da contraQao, as disposi^des dos Arts.
115 a 123 da Lei 14.133/21.

e)Realizar a fiscalizaQao, ccntrole e acompanhamento da execugao do objeto do
presente contrato

DAS PENALroADES E SANCOES

CLAuSULA DECniiIA PRDUEIRA - O licitante ou o contratado sera responsabilizado
administrativamente pelas seguintes infragoes: I - dar causa a inexecugao parcial do
contrato; II - dar causa a Inexecugao parcial do contrato que cause grave dano a
Administragao, ao funcionamento dos servigos piiblicos ou ao interesse coletivo; III -

^ar causa a inexecugao total do contrato; IV - deixar de entregar a documentagao
' jxigida para o certame; V - nao manter a proposta, salvo em decorrencia de fato

superveniente devidamente justificado; VI - nao celebrar o contrato ou nao entregar a
documentagao exigida para a contratagao, quando convocado dentro do prazo de
validade de sua proposta; VII - ensejar o retardamento da execugao ou da entrega do
objeto da licitagao sem motivo justificado; VIII - apresentar declaragao ou
documentagao falsa exigida para o certame ou prestar declaragao falsa durante a
licitagao ou a execugao do contrato; IX - fraudar a licitagao ou praticar ato
fraudulento na execugao do contrato; X - comportar-se de modo inidoneo ou cometer
fraude de qualquer natureza; XI - praticar atos ilicitos com vistas a frustrar os
objetivos da licitagao e XII - praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846. de
1° de agosto de 2013.

Paragrafo Primeiro - Serao aplicadas ao responsavel pelas infragoes administrativas
previstas no Caput as seguintes sangoes:

1 - advertencia;

il - multa;

III - impedimento de licitar e contratar no ambito da Administragao Piiblica direta e
indireta do ente federativo que tiver aplicado a sangao, pelo prazo maximo de 3 (tres)
anos;

IV - declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar no ambito da Administragao
Publica direta e indireta de todos os entes federativos, pelo prazo minimo de 3 (tres)
anos e maximo de 6 (seis) anos.

§ 1° Na aplicagao das sangoes serao considerados:

I - a natureza e a gravidade da infragao cometida;

II - as peculiaridades do caso concreto;

III - as circunstancias agravantes ou atenuantes;
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IV - OS danos que dela provierem para a Administragao Publica;

V - a implantagao ou o aperfeiQoamento de programa de integridade, conforme
normas e orientagoes dos orgaos de controle.

Paragrafo Segundo - No caso de atraso injustificado no cumprimento das
obrigagoes contratuais, no que diz respeito ao prazo para a prestagao dos servigos, sera
aplicada multa de mora a incidir sobre o valor total do contrato ou parcela em atraso,
conforme o caso, no percentual de:

a.l) de 1% (um por cento) sobre o valor contratado por dia de atraso, na
inexecugao do objeto deste contrato, ate o (trigesimo) dia e/ou constado o desacordo com
as condigoes estabelecidas.

b) No caso de descumprimento das obrigagoes contratuais executadas as situagoes
previstas no subitem anterior sera aplicada multa compensatoria no percentual de:

b-1) de 15% (quinze por cento) a ser aplicada sobre o valor do empenho, referente a
execugao do servigo nao executado no caso de inexecugao parcial do servigo;

b.2) de 30% (trinta por cento) a ser aplicado sobre o valor do contrato no caso de
inexecugao total da prestagao do servigo.

Paragrafo Terceiro - O valor da multa aplicada sera descontado no pagamento e,
quando for o caso cobrado judicialmente;

DA RESCISAO DO CONTRATO

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - O presente Contrato podera ser extinto
Administrativamente nas hipoteses previstas nos arts. 137 a 139 da Lei n° 14.133/2021

'^m que caiba ao CONTRATADO direito a qualquer indenizagao, sem prejulzo das
penaUdades pertinentes, assegurando o contraditorio e a ampla defesa, podendo ser
realizado das formas descritas a seguir:

I - determinada por ato unilateral e escrito da Administragao, exceto no caso
de descumprimento decorrente de sua propria conduta;

II - consensual, por acordo entre as partes, por conciliagao, por mediagao ou
por comite de resolugao de disputas, desde que haja interesse da Administragao;

III - determinada por decisao arbitral, em decorrencia de clausula
compromissoria ou compromisso arbitral, ou por decisao judicial.

DAS INSTRUCOES E NORMAS PARA RECURSOS
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PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES

CLAuSULA DJg^CIMA TERC£1RA - Contra qualquer ate advindo da CONTRATANTE
cabera recursos nos termos do art. 165 da Lei n.® 14.133/2021.

DOS ACRESCIMOS E SUPRESSOES

CLAuSULA DE^IMA QUARTA - Nas alteragdes unilaterais a que se refere o inciso I
do caput do art. 124 da Lei 14.133/2021, o contratado sera obrigado a aceitar, nas
mesmas condigoes contratuais, acrescimos ou supressoes de ate 25% (vinte e cinco por
cento) do valor inicial atualizado do contrato que se fizerem nas obras, nos servigos ou
nas compras, e, no caso de reforma de edificio ou de equipamento, o limite para os
acrescimos sera de 50% (cinquenta por cento), conforme previsto no Art. 125, da Lei
14.133/2021.

J>A ALTERACAO CONTRATUAL

CLAUSULA D]^IMA QUINTA - O contrato podera ser alterado pela CONTRATANTE de
acordo com o que estabelecido no art. 124, incisos I e II, da Lei n° 14.133/2021.

DA PUBLICACAO do CONTRATO

CLAusULA D^^CIMA SEXTA - A publica^ao resumida do instrumento de contrato ou de
seus aditamentos na imprensa oficial (J.O.M), que e condigao indispensavel para sua
eficacia, sera providenciada pela Administragao prazo de ate 10 (dez) dias uteis.

DO FORO COMPETENTE

CLAuSULA DECIBIA SE^IMA - 0 foro da Cidade de Princesa Isabel - PB e competente
para dirimir todas as questoes oriundas deste Contrato, excluido qualquer outro, por
mais especial e privilegiado que seja. E, para firmeza e validade do que aqui ficou
^tipulado, firmou-se o presente termo em 02 (duas) vias de igual teor, que, depois de
do e achado conforme, e assinado pelas partes contratantes e por duas testemunhas

que a tudo assistiram.

TAVARES - PB, 01 de novembro de 2023.

FEIT^RA MUNICIPAL DE TAVARES
GENILDO JOS£i DA SELVA

Prefeito Constitucional

CONTRATANTE

\/

MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVID0AirDE ADVOCACIA
CNPJ: 51.131.349/0001-01

CONTRATADO

>1
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Estado da Paratba

Prefeitura Municipal De Tavares

TESTEMUNHAS:

Nome: CPF:

Nome: CPF:

8
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Estado da Paraiba

PREFEITURA MUNiaPAL DE TAVARES

EXTRATO DO CONTRATO N.» 181/2023

INEXIGIBILIDADE 19/2023

PARTES: PREFEITURA BIUNICIPAL DE TAVARES, CNPJ n*"

08.944.092/0001-70 E A EMPRESA MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE

INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ: 51.131.349/0001-01.

OBJEyrO; Contxatagao de Escritorio de Advocacia para Prestagao de

Servigos advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das

familias carentes do Municipio, especificamente na defesa civel e na
^  area de direito de familia.

VALOR MENSAL: R$ 6.000,00 (Seis Mil Reals)
VALOR GLOBAL: R$ 72.000,00 (Trinta Mil Reals).

VIGENCIA: 01/11/2023 a 01/11/2024

DATA E ASSINATURA: TAVARES - PB, 01 de novembro de 2023,

GENILDO JOSE DA SILVA, Prefeito Municipal e empresa

Contratada.
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Paraiba, 09 dc Novembro de 2023 • Diwo Oficial dos Municipios do Estado da Paraiba • ANO XIV | N° 3487

comissAo permanente de licitacAo
AVISO DE LICITACAG- PREGAG ELETRdNICG N® 07/2023

AVISO DE licitacAo - pregAg eletrOnico n" 07/2023

0 PREGOEIRO da Prcfcitura Municipal dc TAVARES/PB, toma
publico quc reali/ara no sitio elctronico
mvw.portaldecompraspubli^.com.br o PREGAO ELETR6n1C0
N° 08/2023 cujo OBJ^O E; Aquisi(ao de 03 Vciculos Tipo passeio
para o transporte de pacicnics do Municipio dc Tavares - PB,
confonnc cspecifica^s constantcs do temio dc referencia e da
enicnda impositiva n." 237/2023. Oedital esta disponivci nos sites;
www.poitaldccompraspublicas.com.br, www.tavarcs.pb.gov.br ou
Mural de Licitai;ocs do TCE-PB. A sess3o publica na forma eletronica
sera abcita as 08:01hs (Horario de Brasilia) do dia 23/11/2023.
Esclarecimentos: Tetefone: (083) 3430-1041 ou atraves do e-mail:
cpltavaics@outlook.com, no horario das 08h:00 as I3h:00 de segunda
a scxta feira.

TAVARES - PB, 08 dc novembro de 2023.

ABEL ARMISTON FERN ANDES MELO

Pregociro
Publicado par:

Abel Armiston Femandes Melo

Cddigo IdcntlficadonC63C94EE

comissAo permanente de liqtacAg
termo de adjudicacAo

INEXIGIBILIDADE DE LICITACAO N.' 19/2023

TERMO DE adjudicacAo

O PREFEITO MUNICIPAL DE TAVARES, Estado da Paraiba,
usando de suas atribui^es Icgais e em conformidade com o que
dispSe a Lei de n° 14.133, de 01 de abril dc 2021, resolve
ADJUDICAR a decisao da Comiss§o Permanente de Licita^ao, ao
Proccsso de INEXIGIBILIDADE de Licitai;ao N.° 19/2023,
objetivando Contrata^ao dc Escritorio de Advocacia para Presta^ao de
Scrvifos advocaticios para defesa de dircitos e dos interesses das
familias carcntes do Municipio, especiircamente na defesa eivel e na
area de direito de familia, em favor da emprcsa qual seja: MAEVIA
SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 31.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Bairro Centre, Tavares - PB, CEP: 58753-000,
reprcscntada pela Sra. MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO,

,rf!»^rtadora do CPF: 045.292.924-35 e CAB/PB N." 163030, pelo valor
jC RS 6.000,00 (Seis Mil Reals) mensais, perfazcndo assim o valor
global de RS 72.000,00 (Trinta Mil Re^), durante o periodo da
eontrata^ao de 12 meses.

TAVARES - PB, 01 de novembro de 2023.

GENILDOJOSEDA SUVA

Prefeito Constitucional

Publicado per:
Abel Armiston Femandes Melo

Cddigo ldcntificadonA4363D91

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
TERMO DE HOMOLOGACAO

INEXIGIBIUDADE DE LICITACAO N." 19/2023

TERMO DE HOMOLOGACAO

O PREFEITO MUNICIPAL DE TAVARES, Estado da Paraiba,
usando de suas atribuipSes legais e em conformidade com o que
dispSe a Lei de n° 14.133, de 01 de abril de 2021, resolve
HOMOLOGAR a decisao da Comissao Permanente de Licitaqao, ao
Processo de INEXIGIBILIDADE de Licitaqao N." 19/2023,
objetivando A Contrataqao de Escritorio de Advocacia para Presta^ao
de Services advocaticios para defesa de direitos o dos interesses das

familias earentes do Municipio, especificamentc na defesa civel e na
area de direito dc familia, em favor da emprcsa qual seja: MAEVIA
SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA,
CNPJ: 51.131.349/0001-01, com escritorio na Rua Manoel Marques,
n.° 837, Sala 01, Bairro Ccntro, Tavares - PB, CEP: 38733-000,
reprcscntada pela Sra. MAEVU POULINE SUASSUNA PORTO,
portadora do CPF: 043.292.924-33 e OAB/PB N.° 163030, pclo valor
de RS 6.(MM),00 (Sds Mil Reals) mensais, perfazcndo assim o valor
global de RS 72.000,00 (Trinta Mil Reals), durante o periodo da
contrataqao de 12 meses.

TAVARES - PB, 01 dc novembro de 2023.

GENILDO JOSE DA SILVA

Prefeito Constitucional

Publicado por:
Abel Armiston Femandes Melo

C6digo ldentificadonFC989BF3

COMISSAO PERMANENTE DE LIQTACAO
EXTRATO DO CONTRATO

EXTRATO DO CONTRATO N.' 181/2023

INEXIGIBILIDADE N*. 19/2023

PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES, CNPJ n"
08.944.092/0001-70 E A EMPRESA MAEVU SUASSUNA

SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACU, CNPJ:
51.131.349/00014)1.

OBJETO: Contrata^io de Escritorio de Advocacia para PrestafSo de
Servifos advocaticios para defesa de direitos e dos interesses das
familias earentes do Municipio, especificamcnte na defesa eivel e na
drea de direito de familia

VALOR MENSAL: RS 6.000,00 (Sds Mil Reals)
VALOR GLOBAL: RS 72.000,00 (Trinta MU Reals).

VIGENOA: Ol/11/2023 d Ol/11/2024

DATA E ASSINATURA: TAVARES - PB, 01 de novanbro de
2023, GENILDO JOS£ DA SILVA, Prefdto Munidpal e empresa
Contratada.

Publicado por:
Abel Armiston Femandes Melo

C6digo Identificador:3IEBFBAE

ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE UIRAUNA

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
EXTRATO DE PUBLIODADE - 2" TERMO ADITIVO DE

CONTRATO - VALOR - PP 0034 2022 CONTRATO N 00180

2022

EXTRATO SEGUNDO TERMO ADITIVO DE CONTRATO

PREGAO 0034/2022
CONTRATO N" 00180/2022

CONTRATADO: ART DIGITAL DE IMPRESSAO LTDA
OBJETO: SERVICO DE MIDIA VISUAL E SERIGRAFIA
DESTINADOS A TODAS AS SECRETARIAS DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE UlRAUNA-PB.

1.2 - Da justificativa: O piesente aditira VALOR tem eomo objetivo
acrescer o valor contratual referente a contrata^So de servifo de midia
digital e serigrafla destinado a produfio dc material serigrdico
referente as atividades da AdministrafSo Publica, necessario a
continuafao do fomecimento dos objetos licitados por necessidadc
basica das Secrctarias, sendo tal pleito acobertado pela legisla^So que
pennite teferido aumento dcntro do parametro legal de ate 23% sobre
o valor do eontrato. Assim, diante da demanda far-se-a necessdio o
presente tenno aditivo.

www.diariomunicipal.com.br/famup 37
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03M0/23.18;06 aboul:blank

REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURIDICA

NuwtHoot; inscricao

51.131.349/0001-01

MATRIZ

COMPROVANTE DE INSCRIQAO E DE SITUAQAO
CADASTRAL

DAIADl AilCKIURA

21/06/2023

NOMt i;i/('HnSARIAL

MAEVIA SUASSUNASOCIEOADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

TITULf? DO ESTABELECIVENTO INOWE DE FANTASIAS
••••••••

FORTE

OEMAIS

CODIOO E DESCHICAO DAATWIOADE ECONOMICAPRlKCIPAl

69.11-7-01 - Servigos advocaticlos

COOIGO E DESCRig.\0 DAS ATWIOADES ECONOMICAS SECUSDARtAS
NSo informada

ODIGO L DtSCHlCAO 0ANATURE2A JURIDICA
2-1 -Sociedade Unipessoal de Advocacia

LOGRADOJHO

R MANOEL MARQUES

NUMIHO

837

COVPIEVENTO

ctl'

58.753-000

BAIRRO/DISmitO

CENTRO

tJIUNICIFlO

TAVARES

UF

PB

ENDERE?0 ELETRDNICO
MSADVOCACIAJ'ORTOilGMAIL.COM

TELEFONE

(83) 9968-2216

ENTE FEDERATIVO RESPONSAVEl. (EFRt

SlIUAgAO CADASTRAL

ATIVA

DATA DA SII UAg AO C ADAS IR AL

21/06/2023

MOI wo Db SI IUACAO CADASTRAL

siiuacAo especial DATA OA snUACAO ESPECIAL

Aprovado pela Instrufao Normaliva RFB n° 2.119, de 06 de dezembro de 2022.

Emitido no dia 03/10/2023 as 18:06:10 (data e hora de Brasilia). Pagina: 1/1
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Pagina 1 de 3

ATO CONSTITUTIVO DE SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

PdIo presorlc irslfunento.

MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO. BRASILEIRA DiVOaCIADO A, mscr.tc na OAB PB sod n- OAB16303.
ADVOGADA. n do CPF 035.292.924-35. residente e dorniciltaca na cidade de Tavares - PB. na RUA MANGEL
MARQUES, p' S N. CENTRO. CEP: 58753-000.

Resolve, por este insirumenio e na melhor (orma de direilo. consiiiuir unia Sociedade Unipessoal de Advogadc
doravanie designada como "Sociedade . a ser regida peia Lei n'' 8.906 94. pelo Regulamento Geral do Eslalulo da
Advocacia e da OAB. por Provimenlo do ConselMo Federal da OAB e pelas clausiiias e condipoes a seguu.

CLAUSULA I • OENOMINAQAO E SEDE
A Sociedade era constituida adolara a rarao sccml de MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE
ADVOCACIA e lera sede na cdade de Tavares no Esiado da Paraiba na RUA MANOEL MARQUES, n' 837.
CENTRO. CEP. 58753000

CLAUSULA II • OBJETO
A Sociedade lera por objeto a prestapao de services advocaticios. sendo vedada a ccnsecugao de qualquer ontra
atividade.

Paragrafo Cinlco; A resoonsapiiidade tecnica pelo e.*ercicio da atividade prohssional compete mdividuaimente ao
titular.

CLAUSULA III • PRAZO
O prazo de duragao e indeierminado. com imcio das atividades a partir co registro na OAB PB.

CLAUSULA IV • CAPITAL SOCIAL
O capital subscnto e integralizado nesle ato. em moeaa corrente oo oais. e de RS 40 OOO.OC tquarenia mil reais.i

Nome do Titula' Valor Em RS

MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO 40.000.00 100.00

TOTAL: 40.000.00 100.00

CLAUSULA V - RESPONSABILIDADE DO TITULAR
Alem da Sociedade, o titular responde subsidiaria e hmiiadamenie peios danos causados aos ciientes. por agao ou
omissao no oxcrcicio da advocacm. sem prejuizo da responsabilidade disaolinar em que possa mcorret

CLAUSULA VI - ADMINISTRAQAO E REMUNERAQAO

A adminislrngao dcT Sociedade sera exercida pelo liUilar. a quern compelira a sua represcntagao o o uso da sua
denominaQcio social

Paragralo primeiro: E vedado ao iitular admimstrador o uso da razao social em negocios alheios do objCto social.

Paragrafo segundo: A pratica de atos nao merentes ao cbieto social po' pane do admnislrador. imphcara na sua
responsabilizagao oessoai. res lerm.os da lei civil.

Paragrafo lerceiro: Peios services prestados a Sociedade. c admnistrador tera difoilo a rerr.unoragao. a liluio de
prb-laoore". que sera fixada anualinenie de acordo com as dispombilidades imanceiras

CLAUSULA VII - RESULTADOS PATRIMONIAIS

O Qxercicio social se encerrara em 31 de dezembro do carta ano civil, com a apiosentagao do baiango patrimonial e
resultado economico do ano fiscal, cabendo ao titular os lucres ou perdas apurados

Paragrafo unlco: Poderao ser levantados balances miormed arios mensais. tnmestrais ou por outros pericdos. oara
tins coniabeis. oara eventual distnoulcao do lucres ou apuragao de prejulzos e ou para outros obietivos de inieresse
da Sociedade

t

.. ^''1/
w-v*

7
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Pagina 2 de 3

ATO CONSTITUTIVO DE SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

CLAUSULA Vltl • DA DISSOLUQAO E LIQUIDAgAO DA SOCIEDADE
A ScciecJade podera ser dissolvida por iniciativa de seu liinlat. que. nessa tiipoiese. reaiizara direiamenie a iiquidacao
ou indxara u'n liquidante. ditando-lhe a lotma de liquidapao. Solvidas as divicas e exiintas as cCirigacdes da
Sociedade. o palrimonio remanescente sera integralmente incorpcrado ao patnmonio do Htular.

CLAUSULA IX - DA EXTINQAO DA SOCIEDADE
A Sociedade ser.1 exiinia em consequet'cia do lalecimento do seu tituiar e o valor de seus naveres sera apurado e
liquidado com base na siluapao palnrncmal existenle a data da resolucao. vorilicado em baiango especialmenie
levantado.

CLAUSULA X • DO FORO DE ELEIQAO
Pica eleilo o fore da Comarca ce Tavares. Eslado da Paraiba. para dinmir quaisquer quesides relacionadas a esle
inslrumento

CLAUSULA XI ■ DAS DISPOSigOES GERAIS
Os casos omissos nesie mstrumenio serSo resoividos de contprmidado com as disposigoes legais apiicaveis a
especie.

CLAUSULA XII - DA DECLARAQAO DE HABILITACAO

O liluiar declara que nao esia incurso em netihum lipo legal que o impega de exercer atividades na area jundica. oem
como declara a inexisiencia de impedlmento ou inconioalibilldade para o exorcicio da advocacia. na lorma dos aitigos
27 a 30 da Lei 8.906 1994

Assina 0 prescnto msirumenlo em unica via. comprometendo-se. por si e per seus herdeiros e sucessores. a cjmpn-
lo em lodos os seus termos.

Tq^ares • PB 09 Oe |unho de 2023
■1

•lAfcVIA FOULINfc SUASSUNA PQR'O
Irjii'iT Atni>n siiatln'

1 Mi; M-.M ■ .>. V. \S, ..; :. ;. 'l'l i;- . m • l^ii
i .-t.-zj ..1 t..-,-. rn

/lilN M.\,. ,1*,.. .•vl -• .r iM.:
'  M \1 Vi\:H •( i IM V \ I'-' ll"

nuii.- ni-iii^
1 ..nniliL- • III I II I I KKI iK.\rM\ '.Ml Mil •

I .-Uiilii J .w1..:iiM(!ji!v •■III hnr- inrt' it • I'l ^
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f'""

MINISTERIODAECONOMIA

Secretaria Especial de Desburocratiza^do, GestSo e Govemo Digital

Secretaria de Govemo Digital

Oepartamento Nacional de Registro Empresariai e Integragdo

Pagina 3 de 3

TERMO DE AUTENTICIDADE

Eu, INACIO LEITE DE SOUZA, com inscri9ao ativa no CRC/PB, sob o n' 010611, Inscrito no GPF n" 04005735479,

DECLARO, sob as penas da Lei Penal, e sem prejuizo das sangoes administrativas e civeis, que este documento e

aulentico e condiz com o original.

IDENTIFICAQAO D0(S) ASSINANTE(S)

j  CPF N° do Registro Nome

04005735479 010611 INACIO LEITE DE SOUZA

PARAtaA

CERTincO O REOISTRO EH 21/06/2023 11:31 SOB D" 20230003420.

PROTOOOU): EM 1S/0C/2023.

COOIGO DE VERiriCACAD: 1230915949S. HUHERO DE REOISTIIO:

OABra230ai76.

MAEVIA SUASSUKA SOCIEOAOE INOlAIDUAl. DE ADVOCACIA

RSDRICO KOEttEGA FARIAS

SECRCZARIO-GERAI.

JQAO FESSOA. 21/06/2023

wwM.rodeolD. pb.gov.br
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MINISTERIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasll
Procuradorla>Geral da Fazenda Naclonal

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS RELATIVOS AOS TR1BUT0S FEDERAIS E A OlVIDA
ATIVA DA UNlAO

Nome; MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

CNPJ: 51.131.349/0001-01

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer divides de
responsabilidade do sujeito passivo acima identiricado qua vierem a ser apuradas, e certiflcado qua
nao constam pendencias em sau nome, ralaUvas a creditos tributarios administrados pela Secretaria
da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrigdes em Otvida Ativa da Uniao (DAU) junto a
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidao e valida para o estabelecimenlo malriz e suas filiais e, no case de enle federativo, para
todos OS orgaos e fundos publicos da administragao direta a ele vinculados. Refere-se a situa^ao do
sujeito passivo no ambito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribui?oes socials previstas
nas alineas 'a' a'd' do paragrafo unico do art. 11 da Lei n'' 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitagao desta certidao esta condicionada a verificaoao de sua autenticidade na Internet, nos
enderegos <hltp://rfb.gov.br> ou <http://vvww.pgfn.gov.br>.

Certidao emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunla RFB/PGFN n° 1.751, de 2/10/2014.
Emitida as 15:27:11 do dia 29/06/2023 <hora e data de Brasilia>.

Valida ate 26/12/2023.

Codigo de controle da certidao: 67E8.7EE1.3934.19D5
Qualquer rasura ou emenda invalidara esle documento.
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GOVERNO DO ESTADO DA PARAIBA
SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA - SEFAZ

CERTIDAO

CODIGO: 2DC7.42E0.F75E.BCA7 Emitida no dia 03/10/2023 as 18:08:15

Identificagao do requerente:

CNPJ/CPF: 51.131.349/0001-01

R.G.

Certifico, observadas as disposigoes da legislagao vigente e de acordo com os
assentamentos existentes neste orgao, que o requerente supra identificado esta em situagao
REGULAR perante a Fazenda Publica Estadual, com relagao a debitos fiscais
administrativos e inscritos em Divida Ativa.A referida identificagao nao pertence a
contribuinte com inscrigao ativa no Cadastro de Contribuintes do Estado da Paraiba.

A presente Certidao nao compreende debitos cuja exigibilidade esteja suspensa, nem
exclui 0 direito de a Fazenda Publica Estadual, a qualquer tempo, cobrar valores a ela
porventura devldos pelo referido requerente.

Esta certidao e valida per 60 (sessenta) dias a partir da data de sua emissao,
devendo ser confirmada a sua autenticidade atraves do servigo Validar Certidao de Debito na
pagina www.sefaz.pb.gov.br.

OBS: invalida para licitagao no que se refere ao fornecimento de mercadorias ou
prestagao de servigos de transporte interestadual e intermunicipal ou comunicagao nao
compreendidos na competencia tributaria dos municiplos se o requerente supracitado
estiver localizado no estado da Paraiba, ressalvada quando a licitagao se referir a
prestagao de servigo de transporte entre municipios com caracteristlcas urbanas no
ambito das regides metropolitanas no estado da Paraiba. reconhecida por Lei especifica.

Valida com a apresentagao conjunta do cartao de inscrigao no CPF ou no CNPJ da
Secretaria da Receita Federal do Minlstirio da Fazenda.

Certidao de Ddbito emitida via 'Internet'.

Impresso por convidado em 29/11/2023 17:28. Validação: A64A.6DF1.11FE.5CAF.2086.E1A9.AE5F.FCAD. 
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REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ESTADO DE PARAIBA

PREFEITURA DO MUNICIFIO DE TAVARES - PR

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANQAS

DEPARTAMEM O DE ARRECADAC AO TRIBLTARIA

Rua Ana Pereira Lima, s/n - Centro, Tavares - PB - CEP 58753-000

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS MUNICIPAIS - TLF

0076/23

CERTIFICO. por mc haver sicio verbalmcnic pediclo on a tiucm intcrcssar

possa e tcndo cm vista a busca procedida nos rcgistros destc dcpartamenlo da I'A/.I:NDA MUNICIPAL,

dele nao consta. ate csta data nenhum debito sob a rcsponsabilidadc de quern vai identiricado(a) a seguir;

lnscriv"lo Mercantil :4.3.8.0806 CNIM/CPF ; 51.131.349/0001-01

Atividade : LSCRIl ORIO DL ADVOCACIA

Razao Social : MALVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

Localizav'ao Comercial ..:RUA MANGEL MARQUES. 837 -

CENTRO - TAVARI-S - PB

O cenillcado e verdade e ao rcgistro deste departanicmo me reporto e dou

fe. Eu. JOAO BATISTA FILl 10 , agente autori/ado(a), procedi a

busca e digitei a prescntc Ccrtidao. sob as penas da Lei conrorme preceitua o art. 208 do Codigo

Tributario Nacional c dcmais disposi(;oes disciplinares municipais. DADA E PASSADA nesta cidade

de l avares do Estado da Paraiba.

CBS.: ESTA CERTIDAO TEM VALIDADE POR 90 DIAS

Favares-PB. 05 de Julho de 2u23

|]m teslemunho da verdade, assino

DEPARTAMENTO DE ARRECADAQAO TRIBUTARIA
Agente Municipal

Impresso por convidado em 29/11/2023 17:28. Validação: A64A.6DF1.11FE.5CAF.2086.E1A9.AE5F.FCAD. 
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03/10/23,18:08 Consulta Rcgulnridade do Empregador

Ccrtiflcadu dc Reguiuridade

do FGTS-CRF

inscrigao:

Razao

Social:

Enderego:

51.131.349/0001-01

MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

RUA MANGEL MARQUES 837 / CENTRO / TAVARES / PB / 58753-000

A Caixa Economica Federal, no use da atribuigao que Ihe confere o Art.
7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a
empresa acima identificada encontra-se em situagao regular perante o
Fundo de Garantia do Tempo de Service - F6T5.

O presente Lertificado nao servira oe prova contra cooranga de
quaisquer debitos referentes a contribuigoes e/ou encargos devidos,
decorrentes das obrigagoes com o FGTS.

Validade: 14/09/2023 a 13/10/2023

Certiflcagao Numero: 2023091408021550305002

Informagao obtida em 03/10/2023 18:08:50

A utilizagao deste Certificado para os fins previstos em Lei esta
condicionada a veriflcagao de autenticidade no site da Caixa:
www.caixa.gov.br

Impresso por convidado em 29/11/2023 17:28. Validação: A64A.6DF1.11FE.5CAF.2086.E1A9.AE5F.FCAD. 
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CEP.TIDAO 1^EQA.TIVA DE DEEITOS TPABALHISTAS

Nome: MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA (MATRIZ E

FILIAIS)

CNPJ: 51.131.349/0001-01
o . o/nn'^o

i* • ^ K/ 4m»

Expedigao: 03/10/2023, as 18:10:57
Validade: 31/03/2024 - 180 (cenco e oitenta) dias, contados da data

de sua expedigao.

cz r*TTik n<\/^XTnr%mT%r< 'r%Tr\*r*yr*>TT%* nn mT%^Tor»*
X. L. u. A. ̂  Ci oo \akasaz r^rusi V ju v ▲a*'waju i^iis aa> v

(MATRIZ E FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ sob o n° 51.131.349/0001-01,
NAG CONSTA como inadimplente no Banco Nacional de Devedores
Trabalhistas.

Certidao emitida com base nos arcs. 64 2-A. e 883-.A da Consolidagao
^  T..;_ -j_ T_;„ o 1". -
V,4C10 iiO* V/.i. A Kim

13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.
Os dados constantes desta Cercidco sSo de responsabilidade dos
Tribunals do Trabalho.

No caso de pessoa juridica, a Certidao atesta a empresa em relagao
O  wo OOLiO C> O U C1 WW X v; tilW i i U W O f U iW i. Li*J WCi X A X .1 Li X aJ •

A aceitagSo desta certidao condiciona-se a verificag§o de sua
aucenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://v/wv:. tst. j us . br) .

^  CertidSo emitida gratuitamente.

INFORMAgAO IMPORTANTE
Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados

necessarios a identificagSo das pessoas naturals e juridicas
inadimplentes perante a Justiga do Trabalho quanto as obrigagoes

ua w^.:: w xwuo wik o*^ 11 l.v; i i y u wwi iu u wx x c; uxuitoxuuwu win jLix«^uww wu win

acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdenciarios, a honorarios, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execugao de acordos firmados perante o Ministerio Publico do
X XCSwQXilW/ WWlktX OOdW WW WWIlWXXXLlV^UV./ t. XWVXd WLi WWiltLiU. O U-XULiXWO VJLiW/ X

disposiggo legal, contiver forga executive.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES - PB

Certifico que o contribuinte abaixo esta em situaqao regular.
lnscri9ao Mercantil: 4.3.8.0806 CNPJ/CPF: 51.131.349/0001-01
Razao Social MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DEADVOGACIA

Nome Fantasia;

Aliv. Principal ; 691

Ativ. Secundaria..

.7/01 - ESCRITORIODEADVOGACIA

Enderefo.: RUA MANOEL MARQUES, 837 •
CENTRO'TAVARES-PB

Restrigoes:

Emissao.: 05/07/2023

Validoate: 31/12/2023
Secrelaria de Finan^s

Diiclot(a) de Tribulos

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES - PB

Alvara de Licenga
Certifico que o contribuinte abaixo esta em situagao regular.

Inscrioao Mercantil: 4.3.8.0806 CNPJ/CPF: 51.131.349/0001-01

Razao Social MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DEADVOGACIA

Nome Fantasia:

Ativ. Principal : 6911.7/01 - ESCRITORIO DE ADVOCACIA

Ativ. Secundaria

Enderego.: RUA MANOEL MARQUES, 837 •

CENTRO-TAVARES-PB

Restrigoes:

Emissao 05707/2023

Validoate: 31/12/2023
Secretaria de Finan9as

DiiclO((a) de Tiibutos
Impresso por convidado em 29/11/2023 17:28. Validação: A64A.6DF1.11FE.5CAF.2086.E1A9.AE5F.FCAD. 
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TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIAO

CERTIDAO NEGATIVA

DE

LICITANTES INIDONEOS

Nome complclo: MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

CPI-/CNPJ; 51.131.349/0001-01

O Triliunal de Conta.s da Uniao CERTIFICA que, na presence data, o (a) requerente
acima identincado(a) NAO CONSTA da reia^'au de respunsaveis inidoneus para
participar de licitai^ao na administracao publica rcdcral. por decLsao deste Tribunal, nos
lernius do art. 46 da Lei n" 8.443/92 (Lei Organica do TCU).

^  Nao constam da rcla(;ao consultada para emissao desta ccrtidao os responsavcis ainda nao
nolillcados do Icor dos acordaos condcnatorios, aquelcs cujas condcnavdcs tcnham tido scu
pra7.o de viger.cia expirado, bem corr.c aquelcs cujas apreeia;;oes eslejam suspenses em ra/ao
de in(er|iosi<;ao de recurso com cfcito suspcnsivo ou de deeisao judicial.

Ccrtidao cmilida as 18:28:01 do dia 03/10/2023, com validadc dc irinla dias a coniar da
cinissao.

A vcracidadc das inlbrma<;6cs aqui prestadas podcm ser confinnadas no sitio
Ijitps: .'conlas.leii.iiov.br oidS' l7p- IKAB1LITAD0:5

Cddigo de eonirole da ccrtidao; N4U7031023182801

Aleneao: qualqucr rasura ou cmcnda invalidara estc documcnto.

Impresso por convidado em 29/11/2023 17:28. Validação: A64A.6DF1.11FE.5CAF.2086.E1A9.AE5F.FCAD. 
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poderjudiciArio
TRIBUNAL DE JUSTIQA DA PARAIBA

TELEJUDICIARIO - CENTRAL DE CERTIDOES
Pra9a Joao Pessoa, s/n - CEP 58013-902 - Joao Pessoa (PB)

Telefone; (63)3216-1440

CERTIDAO NEGATIVA

CiVEL

Cerlificamos qua. em pesquisa realizada nos regislros de distribuigao de feitos civeis ativos nos carldrios

comuns e/ou espedalizados, em todas as comarcas do Estado da Paraiba, nada consta contra:

CNPJ: 51.131.349/0001-01

RazSo Social: MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

Nome Fantasia; MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

Cerlldao emilida As 18:25 de 03/10/2023.

Validade 30 dias

1. Esta cerlidao foi expedida gratuitamente, atraves da internet, com base na Resolu9ao n" 17/2010. da

Presidencia do TJPB e na Resolugao n' 121/2010 do CNJ.

2. 0 niimero do documento constante nesta cerlidao foi informado pelo proprio solidtante. Sua autentiddade
deverA ser conferida pelo interessado confrontando com o documento original (ex: CPF e RG).

3. Esta cerlidao nao tera validade para fins de instrugao de processes judiciais, exceto ANTECEDENTES

CRIMINAIS.

4. A pesquisa e restrita aos dados fomecidos pelo solidtante, ficando ressalvados os registros cadastrados

de forma diverse.

5. A pesquisa foi realizada nos seguinles sistemas processuais: PJE1G, SISCOM, SISCOMW.

Pnra rnnrirmar a aiitonficidadA flAstP rinnitrwntn tiHn-fr.ipn tjnh jus hrfr.ortnlv.iliri.irrprtiriao p insira n
cOdigo de validagdo 7f*ql.CyG3. VocA pode tambOm lero codigo QR apresentado no cabe^lho.
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poderjuoiciArio
TRIBUNAL DE JUSTIQA DA PARAIBA

TELEJUDICIARIO - CENTRAL DE CERTID6ES
Prafa Joao Pessoa. s/n • CEP 58013-902 - Jo§o Pessoa (PB)

Telefone: (83) 3216-1440

CERTIDAO NEGATIVA

CI'VEL DE 2° GRAU

Certificamos que, em pesquisa realizada nos registros de distribuigao de feitos
civeis ativos, oiiginarios no Tribunal de Justiga do Estado da Paraiba, nada consta

III U.

CNPJ; 51.131.349/0001-01

Razao Social; MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA
Ki/smn Cont-M-in- ii/iAC\/iA ci lAoci IMA cnoicnAnc iKinix/ini iai nc Anx/rxoAr^iA
I  liw I Wll liWIWICI. iVI# IC. V II 1 W Wl «WW W I «l % WIImI.'I IW W II «i./l V 11^ wi 1^ I IW v W Wl %WII I

Certidao emitida as 18:25 de 03/10/2023.

V/Alirlarlp ;^n

1. Esta certidio foi oxpedida graluitamente, atraves da inlcmet, com base na Resolu9ao n" 17/2010. da
Presidencia do TJPB e na Resolugao n** 121/2010 do CNJ.

2. O numero do documento constante nesta cerlidio foi informado pelo proprio solldtante. Sua autentiddade

devera ser conferida pelo inleressado confrontando com o documento original (ex: CPF e RG).

3. Esta certidao n3o lera validade para fins de instru9ao de processes judiciais, exceto ANTECEDENTES

CRIMINAIS.

4. A pesquisa e restrita aos dados fomeddos pelo solidtante, ficando ressalvados os registros cadastrados
de fonma diversa.

5. A pesquisa foi reatizada nos seguintes sistemas processuais CPJ, PJE2G

Para mnfirmar a aiilantirirtartA da<;t»> rlnriimonlo arcsao httn'/fapp tinh iiiu hrrRnrtorualirinrcartirian a insira n
cddigo de validag^o: Ef3B.nNhx. Voc6 pode tambem ler o codigo QR apresontado no cabegalho.
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poderjudiciArio
TRIBUNAL DE JUSTIQA OA PARAiSA

TELEJUOICrARIO - CENTRAL DE CERTIOdES
Pra9a Jo3o Pessoa, s/n • CEP 58013-902 - Joao Pessoa (PB)

Telefone: (83) 3216-1440

CERTIDAO NEGATIVA

CRIMINAL

Certificamos qua. em pesquisa realizada nos registros de distribui^ao de feitos criminals alivos nos
cartorios comuns e/ou especializados, em todas as comarcas do Estado da Paraiba, nada consta contra:

CNPJ: 51.131.349/0001-01

Razao Social; MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

Nome Fantasia: MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

Certidao emitida as 18:25 de 03/10/2023.

Validade 30 dias

1. Esta certidao foi expedida gratuitamente. atraves da internet, com base na Resolu9ao n° 17/2010, da
Presidencia do TJPB e na Resolu9ao n° 121/2010 do CNJ

2. O numero do documento constante nesta certidao foi infomnado pelo proprio soliotante. Sua autentiddade
devera ser conferida pelo interessado confrontando com o documento original (ex: CPF e RG).

3. Esta certidio nao tera validade para fins de instru9ao de processes judiciais, cxceto ANTECEOENTES
CRIMINAIS.

4. A pesquisa e restrita aos dados fomecidos pelo soliotante, ficando ressalvados os registros cadastrados
de forma divcrsa.

5. A pesquisa foi realizada nos seguintes sistemas processuais; PJEtG, StSCOM, SISCOMW, SEEU.

Parp nnnfirmara aiilanlirirtaria daMa rtnriimantn ar»<;<sa httn-ffann tinh iiic hrinorln/valiriarrortirian a iniira n
codigo de valida9ao: 2nFG.UNIQ. Voce pode tamtiem ler o codigo QR apresentado no cabe9alho.

Impresso por convidado em 29/11/2023 17:28. Validação: A64A.6DF1.11FE.5CAF.2086.E1A9.AE5F.FCAD. 
Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 118100/23. Data: 29/11/2023 15:56. Responsável: Genildo J. da Silva.

88

88



•  ''jT

pooerjuoiciArio
TRIBUNAL DE JUSTIQA DA PARAlBA

TELEJUDICIARIO - CENTRAL DE CERTIOdES
Prafa Joao Pessoa, s/n - CEP 58013-902 - Joao Pessoa (PB)

Telefone; (83) 3216-1440

certidAo NEGATIVA

FALENCIAI RECUPERAQAO JUDICIAL E EXTRAJUDICIAL

Certiflcamos que, em pesquisa realizada nos registros de dislributgSo de feitos de falencia e recupera9ao

alivos nos cartdrios comuns e/ou especializados, em todas as comarcas do Estado da Paraiba, nada consta

contr2*

CNPJ: 51.131 349/0001-01

Razao Social. MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

Nome Fantasia: MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

Certidao emib'da as 18:25 de 03/10/2023.

Validade 30 dias

1. Esta certidao foi expedida gratuitamente, atraves da internet, com base na Resolu^ao n" 17/2010, da

Presidenoa do TJPB e na Resolu9ao n" 121/2010 do CNJ.

2. O numero do documento constante nesta certidao foi informado pelo proprio solidtante. Sua autenticidade

devera ser conferida pelo inleressado confrontando com o documento original (ex: CPF e RG).

3. Esta certiddo nio tera validade para Tins de instiu9ao de processes judiciais, exceto ANTECEDENTES

CRIMINAIS.

4. A pesquisa e restrita aos dados fomecidos pelo solidtante, flcando ressalvados os registros cadastrados

de forma diverse.

5. A pesquisa foi realizada nos seguintes sistemas processuais PJE1G, SISCOMW.

Parn mnfirmnr a niilanltnirinria rtnr.iimftntn ar:A<s<;p httn-f/ann linti jiiq hr/RPrtn/ualirlarRortirfan « insira n
cddigo de validagSo: EEE1.T2Qn. Voce pode tambem ler o codigo QR apresentado no catie9alho.
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pooerjudiciArio
TRIBUNAL DE JUSHQA DA PARAiBA

TELEJUDICIARIO - central DE CERTID6ES
Prafa Joao Pessoa, s/n - CEP 58013-902 - Jo3o Pessoa (PB)

Telefone: (83)3216-1440

CERTIDAO NEGATIVA

CRIMINAL DE 2" GRAU

Certificamos que, em pesquisa realizada nos registros de distribuigao de feitos
criminals ativos, originarios no 2° grau no Tribunal de Justiga do Estado da Parai'ba,
• tuvsvt VWIIilC*.

CNPJ: 51.131.349/0001-01

Razao Social: MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA
Kt^r^rs R^AC\/IA Cl lACCI IMA Cnr^lCnAnC IMni\/ini lAI nc An\/n/^A/^IA
I  I I c«l V If t Wf Wff I W V^IU.Wf II^I^IWIW W# \

CertldSo emltida as 18:25 de 03/10/2023.

Vaildadp .30 diaR

1. Esta cerlidao foi expedida graluitamente. alraves da internet, com base na Resolu9ao n° 17/2010. da
Prestdencia do TJPB e na Resotugio n' 121/2010 do CNJ.

2. O numero do documento constante nesta certidao foi infotmado pelo proprio solidtante. Sua autentiddade
devera ser conferida pelo interessado confrontando com o documento onginal (ex; CPF e RG).

3. Esta certidao nao tera validade para fins de instrugao de processes judiciais. exceto ANTECEDENTES

CRIMINAIS.

4. A pesquisa e restrita aos dados fomecidos pelo solidtante. ficando ressalvados os registros cadastrados
de forma diversa.

5. A pesquisa foi reaiizada nos seguinles sfslemas processuais; CPJ, PJE2G.

Pnrn mnfirmar a aiilantirirtarta rta«;la rlnriimnntn ar^nssn hHn-f/ann tinli iii<t hr/Rartn/uaiirlarcailirian a instra n
cOdigo de validagao: bmYK.I9Le. Voc6 pode lamb6m lero codigo QR apresentado no cabe9altio.
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POOERJUDICIARIO
TRIBUNAL DE JUSTIQA DA PARAIBA

TELEJUDICIARIO - CENTRAL DE CERTIDDES
Pra9a Joao Pessoa, s/n - CEP 58013-902 - Joao Pessoa (PB)

Telefone: (83) 3216-1440

CERTIDAO NEGATIVA

EXECUQAO FISCAL

Certificamos qua. em pesquisa realizada nos registros de distribuigao de feitos de execugao Fiscal ativos

nos cartohos comuns e/ou especializados, em todas as comarcas do Estada da Paraiba, nada consta contra:

CNPJ: 51.131.349/0001-01

Razao Social: MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

Nome Fanlasia: MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

CertidSo emltida as 18:25 de 03/10/2023.

Validade 30 dias

1. Esta certidao (oi expedida graluitamenle. atraves da intemet, com base na Resoiu^ao n" 17/2010, da
Presidencia do TJPB e na Resolugio n® 121/2010 do CNJ.

2. O numero do documento constanle nesta certidao foi informado pelo proprio sotidlante. Sua autenticidade

devera ser conferida pelo interessado confrontando com o documento original (ex: CPF e RG).

3. Esta certidao nao tera validade para fins de instmgao de processes judiciais, exceto ANTECEDENTES
CRIMINAIS.

4. A pesquisa e restrita aos dados fomecidos pelo solidtante, ficando ressalvados os registros cadastrados
de forma diversa.

5. A pesquisa foi realizada nos seguinles sistemas processuais: PJE1G, SISCOM, SISCOMW.

Para mnrirmar a aiitanticiflaria rtnriimonlr) arp<:c<> hltn-riapp tiph ins hr/cartnlvallrlarRoiiirtao a insira r^
codtgo do validagflo: P62l<.XCRy. Voo& pode tambem ler o codig'o QR aprasenlado no cabegalho.
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parai'ba

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASH

Seccional da Paialba
CoTJisJo de Socedidt at Adivaadoi

CERTIDAO N° 077/2022

CERTIFICO, atendendo a pedido formulado, que revendo os arquivos desta

Secretaria da Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional da Paralba,

deles verlficou CONSTAR, nos termos da Lei Federal n° 8.906/94 (Estatuto da

Advocacia e da OAB) e do Provimento Federal 170/2016, o registro da

sociedade "MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE

ADVOCACIA", registrada em 21/06/2023, sob n® 2300176, tendo como soda

constituinte a Advogada MAEVIA POULINE SUASSUNA PORTO, inscrita

nesta Seccional sob n® 16.303.

CERTIFICO, que a Sociedade tern sede e foro na cidade de Tavares - Estado

da Paralba - situada na Rua Manoel Marques, 837, Centro, CEP 58.753-000

CERTIFICO, finalmente, que a referida sociedade nao sofreu, ate a presenta

data, Penalidade Disciplinar, estando a mesma, isenta de cobranoa de

anuidades junto a Tesouraria desta Seccional.

Do que, para constar, Eu Cristiana Leite da Silva — Tecnica .Adrninistrativa -

digitei e conferi a certidao em 23 de agosto 2023, que segue assinada

eletronicamente pelo Presidente da Comissao de Sociedades desta Seccional,

Conseltieiro Vladimir Mina Valadares de Almeida, por forga da resolupao de

Diretoria 06/2020, referendada pelo Conselho Seccional da Ordem dos

Advogados do Brasil Seccional da Paralba

Uu-I R.\i! .i.- i: iVii::.' i I-I'. -Ml! [Vwoj TB r...
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MS ADVOCACIA

Maevia Pouline Suassuna Porto -Advogada

Brasileira, divorciada, 42 anos

Rua Maria Paulino, n°31- casa -

Centre - Tavares-PB.

Teiefone: (83) 99682-2168/ E-mail: msadvocacia.porto@gmall.com

DOCUMENTOS PESSOAIS /INFORMACAO BANCARIAS

RG : 2274872 SSP.PB

GPP : 035292924-35

CONTAS BANCARIAS :

BANCO DO BRASIL - AGENCIA 2714-6 / CONTA 14.625-0 C.CORRENTE

BRADESCO - 3457-6 / CONTA 00072826 C.CORRENTE

PESSOA JURIDICA : MAEVIA SUASSUNA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

CNPJ 51.131.349/0001-01 /BANCO DO BRASIL: AGENCIA 2714-6 /CONTA 31.000-X

OBJETIVO

ADVOCACIA NA AREA PUBLICA.

ADVOCACIA PRIVADA.

FORMACAO

•  GRADUADO EM DIREITO- UNIVERSIDADE GAMA FILHO - RIO DE JANEIRO -RJ, conclusao
em 2005.

EXPERIENCIA PROFISSIONAL

NO RIO DE JANEIRO (2005 - 2010):

•  Fragata e Antunes Advocacia.
Cargo: Advogada audiencista.

INSS - SETOR JURIDICO - AUDITORIA.

CEHAB - SECRETARIA DE HABITACAO - SETOR JURIDICO.

ALERJ - ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO DE JANEIRO - GABINETE.

01TELEMAR - CONTENCIOSO JURIDICO - ELABORAQAO DE DEFESAS.

• 2010-2012 - ADVOGADA AUTONOMA EM JOAO PESSOA-PB.

ADVOGADA TRABALHISTA DA EMPRESA ATACADAO ROCHA.

ADVOGADA CIVEL AUTONOMA.
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• 2012-2023 PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES - (2012 -2023)
Cargos: Secretaria de Controle Intemo / Secretaria de Educagao/ Atualmente Secretaria de
Tributes.

ADVOGADA AUTONOMA : ATUACAO TAVARES; PRINCESA ISABEL ; JURU /PB.

DECISAO SUPERMERCADO LTDA - CNPJ 09.082.111/0001-69 - ( 2020-2023)

LUZIA PEREIRA DA SILVA - CNPJ 06.077.262/0001-30 - (2021-2023)

PROPRIETARIA DO ESCRITORIO DE ADVOCACIA: MS ADVOCACIA

SEDE NA CIDADE DE TAVARES : Rua Manoel Marques, N 831 - centre.

FILIAL : NA CIDADE DE PRINCESA ISABEL -PB. (Rua de INSS).

ADVOGADA ATUANTE NA AREA CIVEL/ CRIMINAL/ SUCESSOES.

RECONHECIDA MELHOR ADVOGADA DA CIDADE DE TAVARES NOS ANOS

2019;2020;2021;2022. ATRAVES DE PESQUISA POPULAR.

QUALIFICAQOES E ATIVIDADES PROFISSIONAIS

• Curse Cemplementar em Excel (2021).

• Curse Cemplementar em Infermatica Basica (2006).
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O Tribunal de Contas do Estado da Paraíba certifica que em 29/11/2023 às 15:56:39 foi protocolizado o documento
sob o Nº 118103/23 da subcategoria Contratos , exercício 2023, referente a(o) Prefeitura Municipal de Tavares,
mediante o recebimento de informações/arquivos eletrônicos encaminhados por Genildo Jose da Silva.

Número do Contrato: 000001812023
Data da Publicação: 09/11/2023
Data da Assinatura: 01/11/2023
Data Final do Contrato: 01/11/2024
Valor Contratado: R$ 72.000,00
Situação do Contrato: Vigente
Objeto: Contratagao de Escritorio de Advocacia para Prestagao de Servigos advocaticios para defesa de direitos e
dos interesses das families carentes do Municipio, especificamente na defesa civel e na area de direito de familia
Contratado (Nome): Maevia Suassuna Sociedade Individual de Advocacia
Contratado (CNPJ): 51.131.349/0001-01

[INFORMAÇÃO DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: Não

RECIBO DE PROTOCOLO

 TRAMITA - Sistema de Tramitação de Processos e Documentos

AutenticaçãoInformado?Documento

Comprovante de publicidade Sim 9ef5fb90dff938deb84c09045279cfca

Comprovantes de regularidade da contratada Sim a64a6df111fe5caf2086e1a9ae5ffcad

Comprovação da existência de dotação orçamentária Sim 9ef5fb90dff938deb84c09045279cfca

Contrato ou instrumento equivalente Sim 9ef5fb90dff938deb84c09045279cfca

Designação da fiscalização técnica do contrato Não

Designação do fiscal administrativo do contrato Não

Designação do gestor do contrato Não

João Pessoa, 29 de Novembro de 2023

Sistema de Processo Eletrônico do TCE-PB
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RECIBO PROTOCOLO. Doc. 118100/23. Data: 29/11/2023 15:56. Responsável: tramita.
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Subcategoria:
Jurisdicionado:
Exercício:

Documento:

CERTIDÃO

118100/23
Licitações

Prefeitura Municipal de Tavares
2023

CERTIDÃO DE ANEXAÇÃO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraíba certifica que em 29/11/2023 às 15:56h o usuário TRAMITA (operação

automática) anexou o Documento 118103/23 ao Documento 118100/23, tendo sido copiados os seguintes arquivos

para os autos eletrônicos do Documento 118100/23:

 TRAMITA - Sistema de Tramitação de Processos e Documentos

AutenticaçãoPáginasDocumento

Contrato ou instrumento equivalente 45 - 54 9ef5fb90dff938deb84c09045279cfca

Comprovante de publicidade 55 - 64 9ef5fb90dff938deb84c09045279cfca

Comprovação da existência de dotação
orçamentária 65 - 74 9ef5fb90dff938deb84c09045279cfca

Comprovantes de regularidade da contratada 75 - 97 a64a6df111fe5caf2086e1a9ae5ffcad

RECIBO PROTOCOLO 98 ba8bc79cd1def9af114c61cb566ab80b

João Pessoa, 29 de Novembro de 2023

Sistema de Processo Eletrônico do TCE-PB
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